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NOVINKA

 CZĘŚCIOWA
RÁM
VOZIKA

 STAGE
BEZFOSFÁTOVÉ
OCHRANA PROTI KOROZI

ZAPUŠTĚNÉ RUKOJETI
PRO PŘENÁŠENÍ

PLNĚ VÝSUVNÉ KLUZÁKY
S KULIČKOVÝMI LOŽISKY

VYZTUŽENÉ ZÁSUVKY
- NOSNOST AŽ 40 KG

SILNÁ KOLA1033
Počet dílů

kat. č.     Akční doporučená cena bez DPH

300480100 5 900 €

VOZÍK NA NÁŘADÍ
VČETNĚ SAD NÁŘADÍ
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DÍLENSKÝ VOZÍK 
SE SADOU NÁŘADÍ
Počet dílů: 1055

kat. č. 174550103

Doporučená prodejní cena bez DPH 6 090 €

16 Počet zásuvek

Pevný ocelový profil

Pětistupňová ochrana 
proti korozi

Ergonomické rukojeti

5" otočná kolečka s brzdou

Zásuvky třístupňovými pojezdy  
s kuličkovými ložisky

Číselný zámek
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DÍLENSKÝ VOZÍK SE SADOU NÁŘADÍ
Počet dílů: 332

kat. č. TENG-TRUCK-332

Doporučená prodejní cena bez DPH 2 990 €

DÍLENSKÝ VOZÍK SE SADOU NÁŘADÍ
Počet dílů: 622

kat. č. 262860109

Doporučená prodejní cena bez DPH 3 890 €

7 Počet zásuvek

Pevný ocelový profil

Dílenský vozík se šířkou 953 mm

Pětistupňová ochrana 
proti korozi

Ergonomické rukojeti

5" otočná kolečka s brzdou

Zásuvky třístupňovými pojezdy  
s kuličkovými ložisky

Číselný zámek

7 Počet zásuvek

Pevný ocelový profil

Pětistupňová ochrana 
proti korozi

5" otočná kolečka s brzdou

Zásuvky třístupňovými pojezdy  
s kuličkovými ložisky

Zámek na klíč
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DÍLENSKÝ VOZÍK SE SADOU NÁŘADÍ 
Počet dílů: 302

kat. č. TENG_302

Doporučená prodejní cena bez DPH 1 990 €

7 Počet zásuvek

Pevný ocelový profil

Pětistupňová ochrana 
proti korozi

5" otočná kolečka s brzdou

Zásuvky třístupňovými pojezdy  
s kuličkovými ložisky

Zámek na klíč

SERIA

NOVINKA

DÍLENSKÝ VOZÍK SE 
SADOU NÁŘADÍ
Počet dílů: 418

kat. č. 300560109

Doporučená prodejní  cena bez DPH 3 490 €
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DÍLENSKÝ VOZÍK –  
7 ZÁSUVEK

kat. č. 207830104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 690 €

VLOŽKA DO DÍLENSKÉHO VOZÍKU

kat. č. 112540109

Doporučená prodejní  cena bez DPH 23.90 €

SADA KLEŠTÍ VDE 1000 V
Počet dílů: 4

kat. č. 117490102

Doporučená prodejní  cena bez DPH 109 €

SADA NÁSTRČNÝCH KLÍČŮ 
¼” – ŠESTIHRANNÉ NÁSTRČNÉ 
HLAVICE
Počet dílů: 35

kat. č. 03490109

Doporučená prodejní  cena bez DPH 84.90 €

DEMONTÁŽNÍ SADA
Počet dílů: 11

kat. č. 69340107

Doporučená prodejní  cena bez DPH 99 €

SADA OČKOPLOCHÝCH  
KLÍČŮ STUBBY
Počet dílů: 10

kat. č. 109470104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 79 €

SADA OČKOPLOCHÝCH 
KLOUBOVÝCH KLÍČŮ S RÁČNOU
Počet dílů: 8

kat. č. 131900102

Doporučená prodejní  cena bez DPH 199 €

SADA TORZNÍCH NÁSTAVCŮ
Počet dílů: 8

kat. č. 172470403

Doporučená prodejní  cena bez DPH 129 €

SADA NÁSTRČNÝCH  
KLÍČŮ ¼” I 3/8”
Počet dílů: 32

kat. č. 68610104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 54.90 €

SADA IZOLOVANÝCH 
NÁSTRČNÝCH KLÍČŮ VDE 1000 
V 3/8”
Počet dílů: 14

kat. č. 285240107

Doporučená prodejní  cena bez DPH 239 €

MOMENTOVÝ ŠROUBOVÁK, 
IZOLOVANÝ VDE 1000 V – SADA
Počet dílů: 9

kat. č. 285190104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 149 €

SADA STAVITELNÝCH 
KLÍČŮ
Počet dílů: 4

kat. č. 166730101

Doporučená prodejní  cena bez DPH 112.90 €
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SADA NÁSTRČNÝCH 
DVANÁCTIHRANNÝCH HLAVIC ½”
Počet dílů: 17

kat. č. 03570207

Doporučená prodejní  cena bez DPH 61.90 €

SADA JEHLOVÝCH PILNÍKŮ
Počet dílů: 12

kat. č. 128430105

Doporučená prodejní  cena bez DPH 39.90 €

SADA NÁSTRČNÝCH 
ŠESTIHRANNÝCH HLAVIC ½”
Počet dílů: 17

kat. č. 03570256

Doporučená prodejní  cena bez DPH 62.90 €

SADA PRŮBOJNÍKŮ 
A SEKÁČŮ
Počet dílů: 9

kat. č. 69220101

Doporučená prodejní  cena bez DPH 69 €

SADA TORXOVÝCH KLÍČŮ 
S RUKOJETÍ ½”
Počet dílů: 23

kat. č. 68860105

Doporučená prodejní  cena bez DPH 57.90 €

SADA HÁKOVÝCH KLÍČŮ 
Počet dílů: 8

kat. č. 102120102

Doporučená prodejní  cena bez DPH 139 €

SADA REDUKCÍ
Počet dílů: 17

kat. č. 185800109

Doporučená prodejní  cena bez DPH 89 €

RÁZOVÝ ŠROUBOVÁK – SADA
Počet dílů: 20

kat. č. 102100104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 45.90 €

SADA ŠESTIHRANNÝCH 
NÁSTAVCŮ S RUKOJETÍ ½”
Počet dílů: 23

kat. č. 68850106

Doporučená prodejní  cena bez DPH 64.90 €

SADA ZÁVITNÍKŮ 
A ZÁVITOVÝCH ČELISTÍ
Počet dílů: 17

kat. č. 69190106

Doporučená prodejní  cena bez DPH 71.90 €

SADA KLEŠTÍ NA HADICOVÉ 
SPONY
Počet dílů: 3

kat. č. 118420108

Doporučená prodejní  cena bez DPH 41.90 €

SADA NÁSTRČNÝCH KLÍČŮ 3/8”
Počet dílů: 16

kat. č. 144300100

Doporučená prodejní  cena bez DPH 56.90 €
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SADA RÁČEN ¼”, 
3/8”, ½”
Počet dílů: 3

kat. č. 301190104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 119 €

NOVINKA

SADA HLAVIC – ŠESTIHRAN
Počet dílů: 16

kat. č. 237660105

Doporučená prodejní  cena bez DPH 89 €

SADA KLEŠTÍ NA POJISTNÉ 
KROUŽKY – VNITŘNÍ 
A VNĚJŠÍ 19-60 MM
Počet dílů: 4

kat. č. 04030102

Doporučená prodejní  cena bez DPH 83.90 €

SADA NA ROZŠIŘOVÁNÍ KONCŮ 
TRUBEK
Počet dílů: 10

kat. č. 144040102

Doporučená prodejní  cena bez DPH 94.90 €

SADA  
RÁČNY ½”
Počet dílů: 5

kat. č. 03570108

Doporučená prodejní  cena bez DPH 89 €

SADA KRÁTKÝCH OČKOPLOCHÝCH  
KLÍČŮ S RÁČNOU
Počet dílů: 10

kat. č. 285160107

Doporučená prodejní  cena bez DPH 159 €

SADA STAHOVÁKŮ
Počet dílů: 2

kat. č. 03980109

Doporučená prodejní  cena bez DPH 59 €

MOMENTOVÝ KLÍČ – SADA 
3/8” 20-110 NM
Počet dílů: 22

kat. č. 102110104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 179 €

SADA NÁSTRČNÝCH 
KLÍČŮ 3/8” – 
ŠESTIHRANNÉ HLAVICE
Počet dílů: 19

kat. č. 03520103

Doporučená prodejní  cena bez DPH 99 €

SADA ZÁSTRČNÝCH HLAVIC TX ½”
Počet dílů: 15

kat. č. 118890102

Doporučená prodejní  cena bez DPH 92.90 €

SADA MONTÁŽNÍCH HÁČKŮ
Počet dílů: 4

kat. č. 277990107

Doporučená prodejní  cena bez DPH 24.90 €

SADA PÁČIDEL
Počet dílů: 3

kat. č. 100690106

Doporučená prodejní  cena bez DPH 83.90 €
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SADA 
KLOUBOVÝCH 
RÁČEN ¼”, 3/8”, ½”
Počet dílů: 3

kat. č. 301220109

Doporučená prodejní  cena bez DPH 139 €

NOVINKA

SADA S 
MOMENTOVÝM 
KLÍČEM ½” 40-210 NM
Počet dílů: 2

kat. č. 301180105

Doporučená prodejní  cena bez DPH 129 €

NOVINKA

SADA 
KLOUBOVÝCH 
RÁČEN ¼”, 3/8”, ½”
Počet dílů: 3

kat. č. 301240107

Doporučená prodejní  cena bez DPH 109 €

NOVINKA

SADA SILOVÝCH 
NÁSTRČNÝCH HLAVIC ½”
Počet dílů: 16

kat. č. 68800200

Doporučená prodejní  cena bez DPH 99 €

SADA NÁSTAVCŮ RIBE A XZN
Počet dílů: 15 

kat. č. 143880102

Doporučená prodejní  cena bez DPH 99 €

MOMENTOVÝ KLÍČ ½” 
Rozsah: 40–210 Nm

kat. č. 73190100

Doporučená prodejní  cena bez DPH 84.90 €

SADA ŠROUBOVÁKŮ VDE 1000 V 
Počet dílů: 10

kat. č. 282670108

Doporučená prodejní  cena bez DPH 46.90 €

SADA ŠROUBOVÁKŮ VDE 1000 V 
Počet dílů: 7

kat. č. 178710109

Doporučená prodejní  cena bez DPH 46.90 €

SADA KLEŠTÍ 
Počet dílů: 4

kat. č. 292960101

Doporučená prodejní  cena bez DPH 119 €

SADA ŠROUBOVÁKŮ VDE 1000 V
Počet dílů: 7

kat. č. 245620109

Doporučená prodejní  cena bez DPH 49 €

SADA KLOUBOVÝCH RÁČEN ¼”, 
3/8”, ½”
Počet dílů: 3

kat. č. 285430104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 139 €

SADA S TELESKOPICKOU RÁČNOU 
¾” 
Počet dílů: 2

kat. č. 284670106

Doporučená prodejní  cena bez DPH 259 €
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ŠROUBOVÁK S VÝMĚNNÝMI 
IZOLOVANÝMI KONCOVKAMI 
VDE 1000 V
Výměnné bity pro širokou škálu koncovek v 
jedné sadě Schváleno pro provoz při napětí 
až 1000 V
•	 ploché 3, 4, 5,5, 6,5 mm
•	 křížové Phillips PH1, PH2
•	 křížové Pozidrive PZ1, PZ2

kat. č. 293080107

Doporučená prodejní  cena bez DPH 51.90 €

SADA NÁŘADÍ, 105 DÍLŮ 
•	 V jedinečném servisním kufříku Teng 

Tools TC-SC, s nářadím uloženým v 9 
kontejnerech Teng Tools TT.

kat. č. 284810108

Doporučená prodejní  cena bez DPH 679 €

SADA NÁSTRČNÝCH KLÍČŮ ½“ – 
21 DÍLŮ
•	 pouzdro ráčny vyztužené skelným 

vláknem
•	 univerzální kloub
•	 redukce 3/8"F x 1/2"M
•	 prodlužovací nástavce 63 mm a 150 

mm
•	 šestihranné nástrčné hlavice: 10, 11, 

12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 
24, 27, 30, 32 mm

kat. č. 167240209

Doporučená prodejní  cena bez DPH 159 €

SADA NÁSTRČNÝCH KLÍČŮ ¼“ – 
36 DÍLŮ
•	 pouzdro ráčny vyztužené skelným 

vláknem
•	 univerzální kloub, nástavce 50 a 100 

mm, redukční adaptér 3/8"F x 1/4"M, 
nástavec na šroubovací bity

•	 imbusové klíče: 1,5, 2 a 2,5 mm
•	 krátké nástrčné hlavice: 4–13 mm
•	 dlouhé nástrčné hlavice: 6–13 mm
•	 bity – ploché, šestihranné, TX, PH; PZ

kat. č. 167290105

Doporučená prodejní  cena bez DPH 73.90 €

SADA NÁSTRČNÝCH KLÍČŮ ¾“ – 
18 DÍLŮ
•	 ráčna s mechanismem se 72 zuby a 

tlačítkem pro upevnění a rychlou a 
snadnou výměnu nástrčných hlavic

•	 prodlužovací nástavce 200 mm a 400 
mm

•	 posuvná ráčna typu T
•	 6-hranné nástrčné hlavice: 19, 21, 22, 

24, 27, 30, 32, 33, 34, 36, 38, 41, 46, 
50 mm

kat. č. 167380104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 519 €

SADA BITŮ PRO RÁZOVÉ 
UTAHOVÁKY 29 DÍLŮ
•	 držák ¼”
•	 magnetický držák bitů
•	 rychloupínací držák bitů
•	 šestihranné nástrčné hlavice:  3, 4, 5, 

6 mm
•	 křížové bity Phillips: PH1, PH2, PH3
•	 křížové bity Pozidriv: PZ1, PZ2, PZ3
•	 čtvercové bity: ROB1, ROB2
•	 torxové bity: TX10, TX15, TX20, TX25, 

TX27, TX30, TX40
•	 křížové bity: PHGR2

kat. č. 282790104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 54.90 €

SADA HÁČKŮ NA O-KROUŽKY – 4 
DÍLY
•	 výměnné háčky s hliníkovou rukojetí
•	 rukojeť má vestavěný magnet pro 

hledání ztracených kovových dílů
•	 sada obsahuje šídlo a 3 různé montážní 

háčky se zahnutými konci 45° a 90°

kat. č. 285320107

Doporučená prodejní  cena bez DPH 16.90 €

SADA IZOLOVANÉHO NÁŘADÍ VDE 
1000 V – 18 DÍLŮ

kat. č. 178700100

Doporučená prodejní  cena bez DPH 329 €

SADA NÁSTRČNÝCH KLÍČŮ ¾“ – 
22 DÍLŮ
•	 ráčna s mechanizmem se 72 zuby
•	 prodlužovací nástavce 200 mm a 400 

mm
•	 posuvná ráčna typu T
•	 šestihranné nástrčné hlavice: 19, 21, 

24, 27, 32, 34, 36, 50 mm
•	 12-hranné nástrčné hlavice: 7/8, 1, 

1 1/8, 1 3/16, 1 5/16, 1 1/2, 1 5/8, 1 
13/16, 2”

kat. č. 167370105

Doporučená prodejní  cena bez DPH 569 €
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ŠROUBOVÁK NA HADICOVÉ 
SPONY 6X7 MM
•	 výměnný oboustranný nástavec posky-

tuje dva nástroje v jednom
•	 kompatibilní s většinou běžných šneko-

vých hadicových spon
•	 dřík v podobě ocelové pružiny usnadňu-

je práci v těžko přístupných místech
•	 celková délka 275 mm

kat. č. 199910100

Doporučená prodejní  cena bez DPH 12.90 €

SADA VYRÁŽEČE, SEKÁČE A 
DŮLČÍKU
•	 důlčík: délka 150 mm; 5 mm
•	 délka vyrážečů: 150 mm: 3; 4; 5 mm
•	 délka plochých sekáčů: 150 mm;  

19 mm

kat. č. 237860101

Doporučená prodejní  cena bez DPH 34.90 €

STAHOVÁK DVOURAMENNÝ NEBO 
TŘÍRAMENNÝ
•	 snadno použitelný tříramenný stahovák 

pro rychlou demontáž řemenic, kol a 
ložisek

•	 průměr rozevření 76 mm až 102 mm a 
maximální hloubka rozevření 89 mm

•	 se třmenem, který umožňuje práci se 
dvěma nebo třemi rameny

kat. č. 131910101

Doporučená prodejní  cena bez DPH 91.90 €

NÝTOVACÍ KLEŠTĚ PÁKOVÉ
•	 nůžková konstrukce pro vysokou 

nýtovací sílu
•	 vhodné pro použití v místech s 

omezeným prostorem
•	 3 velikosti čelistí v balení
•	 s koncovkami pro nýty o průměru 3,2, 

4,0, 4,8, 6,0 a 6,4 mm

kat. č. 116870106

Doporučená prodejní  cena bez DPH 249 €

SADA PRŮBOJNÍKŮ
•	 celková délka 150 mm
•	 šestihranná rukojeť
•	 válcová stopka
•	 velikosti: 3, 4, 5, 6, 7, 8 mm

kat. č. 69110104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 31.90 €

SADA IMBUSOVÝCH KLÍČŮ S 
KULIČKOU – 9 DÍLŮ
•	 kuličkový hrot na delším konci klíče 

umožňuje práci pod úhlem až 25°.
•	 velikosti: 1,5; 2; 2,5; 3; 4; 5; 6; 8;  

10 mm

kat. č. 112260104

Doporučená prodejní  cena bez DPH 19.90 €

SADA VYTAHOVÁKŮ – 5 DÍLŮ
•	 spirálová konstrukce umožňuje vytažení 

poškozených šroubů, vrutů a čepů.
•	 použití s vrtáky o velikosti 7/64", 9/64", 

5/32", 1/4" a 19/64".

kat. č. 116930108

Doporučená prodejní  cena bez DPH 13.90 €

RÁZOVÝ ŠROUBOVÁK – SADA 15 
DÍLŮ
•	 rázový šroubovák s extrémní odolností 

a reverzibilní chodem (ve směru/proti 
směru hodinových ručiček) pro uvolnění 
zadřených šroubových spojů.

•	 čtyřhranný držák bitů 1/2“ 
•	 šroubovák je také vybaven držákem pro 

montáž rázových bitů se šestihrannou 
stopkou 5/16"

•	 bity se šestihrannou stopkou 5/16" s 
délkou 36 mm: ploché 6, 8, 10, 12 mm; 
Phillips PH1, PH2, PH3, PH4; imbusové 
4, 5, 6, 8

kat. č. 72660103

Doporučená prodejní  cena bez DPH 29 €

HSS VRTÁKY
•	 úhel šroubovice 28° usnadňuje odvá-

dění špon
•	 vrcholový úhel 118° a křížový břit pro 

větší přesnost vrtání

kat. č. velikosti bez DPH

mm €

151620101 1 - 10 82.90

151620200 1 - 13 169
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KLÍČ NA OLEJOVÝ FILTR
•	 řetěz umožňuje zachytit i zaolejované nebo poškozené olejové filtry
•	 adaptér z uhlíkové oceli se čtyřhranem 1/2" pro použití s běžnou nebo 

kloubovou ráčnou
•	 uchopí olejové filtry o průměru až 120 mm

kat. č. 112310206

Doporučená prodejní cena bez DPH 9.90 €

PÁKOVÉ KLEŠTĚ
•	 kalené čepele se středovými břity pro dlouhou životnost
•	 úhel řezu 30° pro efektivnější štípání
•	 s převody pro zvýšení řezné síly
•	 nastavitelný dorazový šroub 

zvyšuje bezpečnost při štípání

kat. č. stříhací průměr bez DPH

HRC15 HRC40 €

101900108 7 mm 4 mm 41.90

101900207 8 mm 5 mm 51.90

101900306 10 mm 6 mm 67.90

101900405 13 mm 7 mm 87.90

101900504 16 mm 8 mm 109.90

ŘEZAČKA MĚDĚNÝCH A MOSAZNÝCH TRUBEK
•	 dva vodicí válečky, jeden řezací váleček

kat. č. průměry trubek bez DPH

mm €

107540106 3–20 11.90

105910103 3–32 24.90 

UNIVERZÁLNÍ PILA
•	 robustní konstrukce rámu z hliníkového odlitku
•	 ergonomická gumová rukojeť pro větší pohodlí při řezání
•	 vhodná pro použití s pilovými listy se 16 a 24 zuby na kov nebo dřevo
•	 v balení 2 různé pilové listy

kat. č. 245690102

Doporučená prodejní cena bez DPH 14.90 €

ŠTÍPACÍ KLEŠTĚ
•	 vyrobené z chrom-molybdenové oceli
•	 úhel čepele 80°
•	 indukčně kalené čepele (na tvrdost HRC 58) pro zvýšení štípacího 

výkonu
•	 zpětná pružina pro zvýšení pohodlí
•	 funkce aretace v zavřené poloze pro bezpečné skladování

kat. č. 238190201

Doporučená prodejní cena bez DPH 49 €

SADA NÁSTRČNÝCH HLAVIC NA KOLA
•	 čtyřhran ½”
•	 hlavice mají objímkou, která zabraňuje  

poškození hliníkových disků kol
•	 vel: 17, 19, 21 mm

kat. č. 118870104

Doporučená prodejní cena bez DPH 47.90 €

DRÁTOVACÍ KLEŠTĚ
•	 používají se zejména k zajištění matic pomocí drátu, zejména v mís-

tech, která jsou kritická z hlediska bezpečnosti
•	 štíhlá konstrukce hlavy pro optimální manévrovatelnost
•	 robustní aretační čelisti a vratná pružina zaručují odolnost a snadné 

použití
•	 kované z vysoce uhlíkové oceli, s leštěnými čelistmi
•	 maximální průměr drátu 1 mm u nerezové oceli a drátu ze slitiny 

Inconel

kat. č. 131490105

Doporučená prodejní cena bez DPH 49 €

KLÍČ NA KOLA AUTOMOBILŮ
•	 čtyřhran ½”
•	 teleskopické rameno s délkou 

350 - 550 mm
•	 dodává se s oboustrannou nástrčnou hlavou

kat. č. velikost nástrčné hlavy bez DPH

mm €

73170102 17–19 22.90

186810107 21–22 24.90
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MOMENTOVÝ KLÍČ ŘADY PLUSMOMENTOVÝ KLÍČ ŘADY PLUS
•	 72zubový ráčnový mechanismus s tlačítkem pro 

upevnění a rychlou a snadnou výměnu nástavců s 
kolečkem pro přepínání utahování/povolování

•	 navržen pro utahování šroubů s pravým závitem  
(ve směru hodinových ručiček)

•	 tlačítko pro aretaci na-
stavené hodnoty zajišťuje 
zachování nastaveného 
krouticího momentu

•	 přesnost ±4 %

kat. č. rozsah  
momentu velikost čtyřhranu: bez DPH

Nm palec €

237700703 200-1000 ¾ 999

237700802 200-1000 1 1 049

237700901 300-1500 1 1 499

237700919 400-2000 1 1 799

NOVINKA

RÁČNA STUBBY 3/8”
•	 72-zubový ráčnový mechanismus s délkou kroku 

5 stupňů
•	 třída krytí IP5X
•	 délka: 110 mm

kat. č. 301290102

Doporučená prodejní cena bez DPH 49 €

NOVINKA

RÁČNA MINI ¼”
•	 malá, praktická ráčna s plynulým  

jednosměrným mechanismem
•	 čtyřhranná stopka 1/4" pro použití  

s nástrčnými hlavicemi a příslušenstvím
•	 šestihranná stopka 1/4" pro použití  

se šroubovacími bity a příslušenstvím
•	 páčka pro rychlé přepínání mezi 

utahováním 
a povolováním spojovacích prvků

kat. č. 277940102

Doporučená prodejní cena bez DPH 13.49 €

MOMENTOVÝ KLÍČ
•	 ráčnový mechanismus umožňující běžné utahování i kontrolu koneč-

ného utahovacího momentu 
•	 práce v obou směrech, přepínání páčkou, ale kontrola utahovacího 

momentu pouze při otáčení doprava
•	 stupnice úhloměru – pro utahování 
•	 přesnost ±4 %

Modely 73190175 a 73190258 s kontrolou utahovacího momentu v obou 
směrech.

kat. č. rozsah momentu velikost čtyřhranu: bez DPH

Nm palec €

73190035 5-25 ¼ 69.90
73190050 5-25 3/8 73.90
73190076 19-110 3/8 83.90
73190175 40-200 ½ 99.00
73190191 40-210 ½ 92.90
73190209 70-350 ½ 149.90
73190258 70-350 ½ 159.90
73190274 90-450 ¾ 229.90
73190282 65-450 ¾ 239.90
73190308 140-700 ¾ 619.90
73190407 140-980 ¾ 719.90

RÁČNA VYZTUŽENÁ SKELNÝM VLÁKNEM
•	 45-zubový ráčnový mechanismus poskytuje s délkou kroku 8o

•	 páčka pro rychlé přepínání mezi utahováním a povolováním spojova-
cích prvků

•	 tlačítko pro upevnění a rychlou a snadnou výměnu nástavců a 
příslušenství

kat. č. stopka bez DPH

€

74290107  ¼” 29.90

74290206 3/8” 39.90

74290305 ½” 51.90

MOMENTOVÝ KLÍČ ŘADY PLUS
•	 72zubový ráčnový mechanismus s tlačítkem pro 

upevnění a rychlou a snadnou výměnu nástavců s 
kolečkem pro přepínání utahování/povolování

•	 navržen pro utahování šroubů s pravým závitem  
(ve směru hodinových ručiček)

•	 tlačítko pro aretaci nastavené hodnoty zajišťuje zachování nastave-
ného krouticího 
momentu

•	 přesnost ±4 %

kat. č. rozsah  
momentu velikost čtyřhranu: bez DPH

 Nm palec €

237700075 3-15 ¼ 119

237700083 6-30 ¼ 119

237700091 6-30 3/8 129

NOVINKA

KLOUBOVÝ TRHÁK
•	 naklápěcí hlava s čepem, který je vybaven kulič-

kou na pružině pro bezpečné uchycení i při vysokých 
utahovacích momentech

•	 provedení z robustní, vysoce kvalitní chrom-vanadiové oceli s matným 
leštěním pro vysokou pevnost a vynikající kontrolu nad prací

kat. č. délka velikost čtyřhranu: bez DPH

 mm palec €

301310108 200 ¼ 33.90

301310207 300 3/8 35.90

301310306 410 ½ 45.90

NOVINKA
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OČKOPLOCHÝ KLÍČ

kat. č. velikost bez DPH

  mm €

72670052 5,5 4,99

72670102 6 4,49

72670201 7 4,49

72670300 8 4,49

72670409 9 4,89

72670508 10 4,89

72670607 11 5,19

72670706 12 5,69

72670805 13 5,89

72670904 14 5,99

72671001 15 6,49

72671100 16 7,19

72671209 17 7,69

72671308 18 8,99

72671407 19 9,19

72671506 20 9,99

72671605 21 9,99

72671704 22 11,89

72671803 23 13,49

72671902 24 13,69

72672009 25 16,19

72672108 26 16,89

72672207 27 18,49

72672306 28 18,79

72672405 29 19,49

72672504 30 21,99

72672603 32 22,89

72672652 33 28,99

72672686 34 29,99

72672702 36 42,49

72672751 38 46,39

72672801 41 54,59

72672850 46 73,49

72672900 50 89,99

72672926 55 269.90

72672942 58 329.90

72672959 60 339.90

72672967 65 469.90

72672983 70 479.90

MAGNETICKÝ NÁSTAVEC ¼”
•	 čtyřhranný nástavec 1/4'' s magnetickou 

koncovkou
•	 vyrobený z odolné slitiny chrom-vana-

du (Cr-V), 
která zajišťuje dlouhou životnost 
a odolnost

•	 saténový povrch nástavce zvyšuje 
přilnavost a pohodlí při práci

•	 drážka na vnitřní koncovce zajišťuje 
bezpečné západkové spojení

kat. č. 301270104

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.90 €

NOVINKA

SVAŘOVACÍ MAGNET
•	 ideální pro přidržování plechů a trubek při svařování
•	 drží materiál pod úhlem 45° nebo 90°
•	 přídržná síla 27 N

kat. č. délka držení bez DPH

mm €

37300100 75 9.19

37300209 90 16.90

UNIVERZÁLNÍ UPÍNACÍ KLEŠTĚ
•	 samosvorné s uvolňovací páčkou
•	 s pojistnou maticí na regulačním kolečku,  

ideální pro opakované použití
•	 z chrom-vanadiové oceli
•	 otevření čelistí: 65 mm

kat. č. 101950103

Doporučená prodejní cena bez DPH 21.90 €

UNIVERZÁLNÍ UPÍNACÍ KLEŠTĚ
•	 upínací destičky s kloubovým uložením na koncích čelistí
•	 samosvorné s uvolňovací páčkou
•	 s pojistnou maticí na regulačním kolečku,  

ideální pro opakované použití
•	 hloubka čelistí: 70 mm
•	 otevření čelistí: 80 mm
•	 šířka čelistí: 100 mm

kat. č. 128300100

Doporučená prodejní cena bez DPH 31.90 €



15

ZÁVITNÍK
•	 typ 2

kat. č. velikost bez DPH

€

116831009 M3 x 0,5 mm 3.69

116831108 M4 x 0,7 mm 3.69

116831207 M5 x 0,8 mm 3.99

116831306 M6 x 1,0 mm 3.99

116831405 M8 x 1,25 mm 4.29

116831504 M10 x 1,5 mm 5.19

116831603 M12 x 1,75 mm 5.39

KLEŠTĚ NA POJISTNÉ KROUŽKY
•	 neviditelná vratná pružina usnadňuje ovládání
•	 rozevření 19–60 mm

kat. č. tvar druh bez DPH

€

245630108 rovné vnitřní 27.90

245630207 zahnuté vnitřní 27.90

245640107 rovné vnější 27.90

245640206 zahnuté vnější 27.90

SIKO KLEŠTĚ
•	 s tlačítkem pro rychlé nastavení
•	 ideální pro práci se spojovacími prvky s povrchovou úpravou, zabraňu-

je jejich poškození nebo poškrábání

kat. č. otevření čelistí bez DPH

€

301340105 0–37 49

301340204 0–45 59

SIKO KLEŠTĚ
•	 s tlačítkem pro rychlé nastavení
•	 čelisti s tvrdostí HRC60

kat. č. otevření čelistí bez DPH

mm €

246120091 3–25 31.90

246120109 3–38 36.90

246120208 0–70 46.90

ZÁVITOVÉ OČKO

kat. č. velikost bez DPH

€

116830100 M3 x 0,5 mm 7.29

116830209 M4 x 0,7 mm 7.29

116830308 M5 x 0,8 mm 7.29

116830407 M6 x 1,0 mm 7.29

116830506 M8 x 1,25 mm 7.29

116830605 M10 x 1,5 mm 7.29

116830704 M12 x 1,75 mm 7.29

DRŽÁK ZÁVITNÍKU
•	 vhodný pro použití s 

se závitníky Teng Tools
•	 pro použití s ráčnou 1/4“ s rukojetí ve 

tvaru T
•	 saténový povrch  

a vroubkovaná část rukojeti zajišťuje lepší 
úchop při používání  
rukojeti

•	 pro závitníky 5–12
•	 průměr držáku 25 mm

kat. č. upínací průměr bez DPH

mm €

167490200 M3-M8 12.90

167490309 M5-M12 16.90

VRATIDLO NA ZÁVITNÍKY
•	 pro závitníky M3 až M12

kat. č. 116940107

Doporučená prodejní cena bez DPH 8.49 €

VRATIDLO PRO ZÁVITOVÁ OČKA
•	 s upínacími šrouby pro zajištění závitového očka
•	 pro závitové čelisti M3 až M12

kat. č. 144100104

Doporučená prodejní cena bez DPH 9.90 €
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DIGITÁLNÍ POSUVNÉ MĚŘÍTKO LIMIT 
CDN-BT BLUETOOTH IP67 

•	 připojení Bluetooth
•	 třída krytí IP67
•	 výška číslic 13 mm
•	 délka čelistí 40 mm

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

292730108 150 119

292730207 200 139

292730306 300 189
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ANALOGOVÉ POSUVNÉ MĚŘÍTKO 
•   s aretačním tlačítkem
•   přesnost měření: ±0,05 mm

DIGITÁLNÍ POSUVNÉ MĚŘÍTKO CDH
•   z kalené nerezové oceli
•   relativní měření, automatické zapínání a vypínání
•   procesor s vysokou obnovovací frekvencí (3 měření za sekundu)

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

190140400 150 49

190140509 200 79

190140608 300 139

DÍLENSKÉ POSUVNÉ MĚŘÍTKO S PRECIZNÍ REGULACÍ 
•	 z nerezové oceli 
•	 matná chromovaná stupnice
•	 rozlišení noniusu 0,05 

mm

kat. č. rozsah měření délka čelistí bez DPH

mm mm €

23040108 500 100 129

23040207 800 125 329

23040306 1000 125 359

23040405 1500 150 939

23040504 2000 200 1 149

DIGITÁLNÍ POSUVNÉ MĚŘÍTKO 
•  z nerezové oceli
•  automatické vypínání
•   výška číslic 11 mm

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

144550100 150 69

144550209 200 99

DIGITÁLNÍ POSUVNÉ MĚŘÍTKO S VELKÝM DISPLEJEM
•   absolutní měření a možnost nastavení nuly v libovolné poloze.
•   procesor s vysokou obnovovací frekvencí (3 měření za sekundu)
•   výška číslic 13 mm

kat. č. rozsah měření bez DPH bez DPH

mm € €

280470105 150 210,57 59

280470204 200 291,87 79

280470303 300 397,56 109

DIGITÁLNÍ POSUVNÉ MĚŘÍTKO CDK ABS
•    nerezové, kalené a přesně broušené měřicí čelisti
•    procesor s vysokou obnovovací frekvencí (3 měření za sekundu)
•    tloušťka čelistí 3,5 až 4 mm pro vysokou stabilitu
•    vysouvací hloubkoměr a čelisti pro vnitřní měření

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

263960106 150 59

263960205 200 79

263960304 300 109

DIGITÁLNÍ POSUVNÉ MĚŘÍTKO
•	 z nerezové oceli 
•	 funkce relativního měření
•	 paměť pro nastavenou referenční hodnotu
•	 měřicí rozsah 150 mm

kat. č. 174230102

Doporučená prodejní cena bez DPH 69 €

ANALOGOVÉ POSUVNÉ MĚŘÍTKO
•	 s aretačním šroubkem
•	 přesnost měření: ±0,05 mm

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

26700500 150 39

26700609 200 49

26700708 300 79

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

26700302 150 39

26700351 200 49
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MĚŘICÍ STATIV S ČÍSELNÍKOVÝM 
ÚCHYLKOMĚREM
•	 magnetický stativ 11908-0208 s číselníkovým 

úchylkoměrem 11911-0104
•	 měřicí rozsah úchylkoměru: 10 mm
•	 stupnice: 0-100 100-0
•	 maximální výška: 330 mm

kat. č. 119081008

Doporučená prodejní cena bez DPH 109 €

MIKROMETR LIMIT MMA
•	 s kovaným třmenem a matně chromovanou stupnicí
•	 kalené vřeteno s průměrem 6,5 mm s přesně lapovanými měřicími 

plochami 
ze slinutého karbidu

•	 s ráčnovým mechanismem 
a aretační páčkou

SADA MIKROMETRŮ
• s kovaným třmenem a matně chromovanou stupnicí
• kalené vřeteno s průměrem 6,5 mm s přesně lapovanými měřicími 
plochami 
ze slinutého karbidu
• s ráčnovým mechanismem a aretační páčkou
•  měřicí rozsah: 0–100 mm

kat. č. 272370503

Doporučená prodejní cena bez DPH 169 €

MIKROMETR LIMIT MMA
•	 s kovaným třmenem a matně chromovanou stupnicí
•	 kalené vřeteno s průměrem 6,5 mm s přesně lapovanými měřicími 

plochami 
ze slinutého karbidu

•	 s ráčnovým mechanismem 
a aretační páčkou

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

272390105 100-125 59

272390204 125-150 69

272390303 150-175 79

272390402 175-200 89

ČÍSELNÍKOVÝ ÚCHYLKOMĚR 
NA VÁLCE
•	 pro přesné měření vnitřních průměrů
•	 vybaven vyměnitelným snímacím hrotem
•	 pružinový mechanismus hrotu

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

61931002 10–18 159

61931101 18–35 119

61931200 35–60 119

61931309 50–160 109

61931408 160–250 159

MĚŘICÍ STATIV
•	 maximální výška 330 mm
•	 magnetický podstavec s prizmatickou 

drážkou

kat. č. přesná regulace bez DPH

€

119080208 v horní rukojeti 59

119080257 u podstavce 69

ČÍSELNÍKOVÝ ÚCHYLKOMĚR
•	 otočný číselník stupnice
•	 dva nastavitelné indikátory tolerančního pole
•	 tělo z odolného hliníku

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €

119110104 10 44.90

119110203 25 84.90

MIKROMETRICKÝ HLOUBKOMĚR
•   rozsah měření: 0–100 mm
•   délka základny: 63 mm
•   přesnost ±0,01
•   průměr výměnných měřicích tyčinek: 4,5 mm

kat. č. 73250102

Doporučená prodejní cena bez DPH 109 €

kat. č. rozsah měření bez DPH

mm €
272370107 0-25 43.90
272370206 25-50 44.90
272370305 50-75 48.90
272370404 75-100 52.90



19

KLEŠŤOVÝ AMPÉRMETR LIMIT DCM 2
Digitální klešťový multimetr s detekcí NCV. Pro měření 
stejnosměrného/střídavého napětí, střídavého proudu a 
frekvence napětí, odporu. Kromě toho má tyto funkce: 
diodový test, test kontinuity obvodu se zvukovou signa-
lizací, paměť poslední naměřené hodnoty „datahold“, 
indikace slabé baterie. Dodává se včetně měřicích 
kabelů, pouzdra, 2 baterií AAA a návodu k použití. 

kat. č. 128560117

Doporučená prodejní cena bez DPH 56.90 €

KLEŠŤOVÝ AMPÉRMETR LIMIT DCM 3
Klešťový ampérmetr/multimetr True RMS s automatickou 
volbou měřicího rozsahu. Pro měření stejnosměrného/
střídavého napětí, stejnosměrného a střídavého proudu, 
odporu, frekvence a střídy signálu, diodový test, test kon-
tinuity obvodu. Bezdotyková detekce napětí, automatické 
vypínání pro úsporu baterie. Dodává se včetně měřicích 
kabelů, kufříku, baterií a návodu k použití. Bezpečnostní 
izolace CAT II 600 V, CAT III 300 V.

kat. č. 144870110

Doporučená prodejní cena bez DPH 109 €

ZKOUŠEČKA NAPĚTÍ LIMIT 110
Zkoušečka napětí a zkoušečka kontinuity obvodů se zvukovou 
signalizací. Umožňuje rozlišit fázový vodič od nulového v jed-
nofázových instalacích. Zkouška sledu fází pro kontrolu směru 
otáčení třífázových motorů. Kontrola funkčnosti proudových 
chráničů. Zobrazuje polaritu + nebo - u stejnosměrných měření. 
Má vestavěnou svítilnu. Při kontrole zásuvek se drží jednou 
rukou. Automatické zapínání a vypínání. Dodává se s krytkami 
měřicích koncovek, bateriemi a návodem k použití. Izolace CAT 
IV 600 V podle IEC 61010. Vodotěsnost IP 65.  

kat. č. 144890100

Doporučená prodejní cena bez DPH 62.90 €

MULTIMETR LIMIT 500
Digitální multimetr s velkým displejem, který ukazuje 
správné zapojení kabelů a zvolený rozsah. Přístroj 
slouží pro měření stejnosměrného a střídavého napětí, 
stejnosměrného a střídavého proudu, odporu, kapacity, 
frekvence a teploty. Kromě toho má tyto funkce: diodový 
test, test tranzistorů, test kontinuity obvodu se zvukovou 
signalizací, paměť poslední naměřené hodnoty „datahold“, 
signalizaci slabé baterie. Automatické vypnutí. Dodává se 
s měřicími kabely, univerzálním konektorem, převodní-
kem teploty typu K pro max. 260 °C, baterií a návodem k 
použití. 

kat. č. 128590106

Doporučená prodejní cena bez DPH 79 €

MULTIMETR LIMIT DM 620
Digitální multimetr s automatickým a ručním nastavením 
měřicího rozsahu. Analogový sloupcový graf pro sledová-
ní rychle se měnících a přechodných signálů. Zobrazení 
skutečné efektivní hodnoty signálu (True RMS) pro napětí i 
proud při měření nelineárních signálů. Ukládání maximálních 
a minimálních hodnot. Měření stejnosměrného a střídavého 
napětí, stejnosměrného a střídavého proudu, odporu, kapacity, 
frekvence, diody a teploty. Kromě toho umožňuje provést test 
kontinuity obvodu se zvukovou signalizací, je vybaven funkcí 
Hold, podsvíceným displejem a signalizací slabé baterie. 
Dodává se včetně měřicích kabelů, kabelu USB pro přenos 
dat do počítače, sondy typu K-K, adaptéru pro měření teploty 
a baterií. 

ZKOUŠEČKA NAPĚTÍ LIMIT 101

Slouží ke kontrole přítomnosti elektrického napětí ve vodičích, zásuvkách 
apod. Umožňuje rozlišit fázový vodič od nulového. Bezdotyková, stačí přiblížit 
detektor k vodiči 
se střídavým napětím. LED dioda pro osvětlení pracovního prostoru. Pokud je 
kontrolovaná součást pod napětím, zazní zvukový signál a rozsvítí se červená 
nebo zelená kontrolka. Zkoušečka se vypíná automaticky i ručně. Zkoušečka 
průběžně kontroluje stav nabití baterie a signalizuje jej blikající kontrolkou. V 
balení baterie a návod k použití. Izolace CAT 
IV 1 000 V. 

kat. č. 145010112

Doporučená prodejní cena bez DPH 19 €

kat. č. 153220116

Doporučená prodejní cena bez DPH 159 €

KLEŠŤOVÝ AMPÉRMETR LIMIT DCM 4
Klešťový ampérmetr/multimetr True RMS 
s automatickou volbou měřicího rozsahu. Velký displej pro 
jednoduchý odečet hodnot. Pro měření stejnosměrného/
střídavého napětí, stejnosměrného a střídavého proudu, 
odporu, kapacity, frekvence a střídy signálu, diodový test, 
test kontinuity obvodu. Bezkontaktní detekce napětí. 
Dodává se včetně měřicích kabelů, kufříku,  
baterií a návodu k použití. 6 000 odečtů. Bezpečnostní 
izolace CAT IV 600 V / CAT III 1000 V.

kat. č. 144860111

Doporučená prodejní cena bez DPH 239 €
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DIGITÁLNÍ VODOVÁHA/ÚHLOMĚR LIMIT LDC 60 
Základna vybavená magnetem. Možnost nastavit 0 v libovolné poloze. 
Automatické vypínání.
•	 přesnost: ±0.3°
•	 stupnice: 0,1°

DIGITÁLNÍ ÚHLOMĚR S PRAVÍTKEM LIMIT AFA
Integrovaný digitální úhloměr a pravítko s LCD displejem pro rychlé čtení 
naměřených hodnot. Funkce aretace (při libovolné hodnotě úhlu) a odolná 
stupnice z nerezové oceli.
•	 přesnost: ±0.3°
•	 délka: 300 x 300 mm
•	 stupnice: 0-999.9°

ROZPĚRNÁ TYČ NA LASEROVÉ PŘÍSTROJE
Tyč může stát volně na podlaze pomocí stojánku nebo 
může být upevněna mezi podlahu a strop bez stojánku a 
zabírat tak méně místa v menších prostorách. Užitečná 
pro práci v interiéru s křížovými i rotačními lasery, jako je 
např. Limit 1210. Držák lze aretovat na celé výšce tyče. 
Tyč se skládá z 5 kusů, které jsou vzájemně sešroubovány 
na požadovanou délku. Odpružený stojánek. Snadná 
přeprava a montáž. Vyrobeno z hliníku. Dodává se v 
přepravní tašce.
•	 maximální výška: 3,6 metrů  

kat. č. 200570109

Doporučená prodejní cena bez DPH 99 €

NIVELAČNÍ LAŤ
Teleskopická nivelační tyč z hliníku. S geodetickou stupnicí na jedné straně a 
milimetrovou stupnicí na straně druhé. Každý segment po ú€ém vysunutí za-
cvakne na svém místě. Je vybavena kulatou libelou a ochranným pouzdrem.
•	 Maximální délka 5 metrů

kat. č. 178670105

Doporučená prodejní cena bez DPH 59 €

KŘÍŽOVÝ LASER LIMIT 1000-G 
SE ZELENÝM PAPRSKEM
Kompaktní, lehký křížový laser generující 
jednu vodorovnou a jednu svislou 
čáru. Samonivelační, s magnetickým 
tlumením kmitů. Lze jej použít v 
režimu samonivelace nebo při vypnuté 
samonivelaci použít funkci šikmé čáry.

kat. č. 277460200

Doporučená prodejní cena bez DPH 94.90 €

KŘÍŽOVÝ LASER LIMIT 1180-G  
SE ZELENÝM PAPRSKEM
Křížový laser s více paprsky, promítající tři velmi 
výrazné zelené čáry v rozsahu 360°. Jedna 360° 
všesměrová vodorovná čára a dvě 360° svislé čáry 
zobrazené v úhlu 90 stupňů vůči sobě. Čáry mohou 
být promítány jednotlivě nebo společně. Funkce 
samonivelace varuje zvukovým signálem a blika-
jícími čarami, když sklon přístroje překročí rozsah 
samonivelace. Samonivelaci je možné vypnout a 
zobrazit nakloněnou čáru. 

kat. č. 244650404

Doporučená prodejní cena bez DPH 369 €

BRÝLE PRO LASEROVÉ PŘÍSTROJE
Zlepšují viditelnost laserového paprsku.

kat. č. laserový paprsek bez DPH

€

178630406 červený 10.90 €

178630505 zelený 10.90 €

kat. č. 174250050

Doporučená prodejní cena bez DPH 45.90 €

kat. č. 272510108

Doporučená prodejní cena bez DPH 44.90 €
MĚŘICÍ KOLEČKO
Používá se pro měření delších vzdáleností, např. při 
pracích na silnici apod. Kolečko je dobře vyvážené 
pro pohodlnou práci. Má brzdu v rukojeti a stojan. Lze 
jej složit na polovinu pro snadnou přepravu. Dodává 
se s transportní taškou.
•	 měřicí rozsah 10000 metrů
•	 přesnost ±0,5 mm/m
•	 průměr kolečka 320 mm

kat. č. 174280107

Doporučená prodejní cena bez DPH 109 €
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OBLOUKOVÝ ÚHLOMĚR
•	 z nerezové oceli
•	 stupnice: 0-90°
•	 přesnost: ±1/12°
•	 délka čepele: 300 mm

MĚŘÍTKO
•	 z matně chromované nerezové oceli
•	 velmi tenké a pružné
•	 stupnice na spodním a horním okraji
•	 tloušťka: 0,5 mm

kat. č. délka bez DPH

mm €

27020106 100 3.39

27020205 150 3.39

27020304 200 3.49

27020403 300 3.79

27020502 500 7.29

27020601 1000 19.99

OBLOUKOVÝ ÚHLOMĚR
•	 z matně chromovaného hliníku
•	 stupnice 0–180°
•	 aretační šroub pro zajištění 

oblouku v libovolném úhlu

kat. č. průměr oblouku délka ramene bez DPH

mm mm €

277450102 80 120 18.99

277450201 120 150 21.49

277450300 150 200 25.39

277450409 200 300 29.19

PLOCHÝ ÚHELNÍK
•	 třída přesnosti 3
•	 pozinkovaná ocel
•	 tloušťka ramen: 5 mm

kat. č. délka ramen bez DPH

mm €

120470117 150x100 11.49

120470216 200x130 12.39

120470315 300x180 18.19

120470414 400x230 20.99

120470513 500x280 23.99

120470612 600x330 28.99

ÚHELNÍK S PATKOU  
•	 třída přesnosti 3
•	 pozinkovaná ocel
•	 patka je usazena a zapájena do vyfrézované 

drážky

DIGITÁLNÍ ÚHLOMĚR
Vodováha na horní straně. Displej s velkými číslicemi,  
13 mm. Displej lze vynulovat v libovolné poloze a lze jej také přepnout na ab-
solutní hodnotu. Tlačítko Hold pro podržení výsledku na displeji. Ramenem 
lze pohybovat a aretovat jej v libovolné poloze.
•	 délka čelistí: 250 mm
•	 přesnost: ±0.25°

kat. č. 166580100

Doporučená prodejní cena bez DPH 79 €

kat. č. 122580103

Doporučená prodejní cena bez DPH 129 €

kat. č. délka ramen bez DPH

mm €

120480116 150x100 12.69

120480215 200x130 13.99

120480314 300x180 19.69

120480413 400x230 24.99

120480512 500x280 27.69

120480611 600x330 34.29

OBLOUKOVÝ ÚHLOMĚR  
Z ocelového plechu. Stupnice 0–180°. 
Matný chrom. S aretačním šroubkem.

kat. č. průměr
oblouku

délka
ramene bez DPH

mm mm €
25480104 80 120 23.69

25480203 120 150 29.79

25480302 150 200 33.29

25480401 200 300 43.39

STŘEDICÍ ÚHELNÍK
Z oceli. Slouží k určení středu kruhových objektů, ale lze jej použít i jako 
běžný úhelník nebo příložník.
•	 délka čepele: 200 mm
•	 délka příložného ramene: 150 mm

kat. č. 25420209

Doporučená prodejní cena bez DPH 64.49 €
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PŘÍPRAVEK NA ORÝSOVÁNÍ
•	 se stupnicí
•	 boční kalená hrana
•	 šířka: 40 mm

HLOUBKOMĚR
•	 z nerezové oceli
•	 matná chromovaná stupnice
•	 kalené konce pravítka a měřicí 

můstek
•	 stupnice v mm s noniusem 

1/20 mm
•	 s aretační svorkou

HROTOVÉ KRUŽÍTKO
•	 ocelové
•	 ostré kalené hroty
•	 ramena obdélníkového průřezu pro 

délky 150, 200, 300 mm
•	 ramena s kulatým průřezem pro 

délky 400, 500 mm
•	 vnější vodicí oblouk

kat. č. délka rozevření bez DPH

mm mm €
24290207 150 170 11.89

24290405 200 235 16.29

24290702 300 390 21.99

24290801 400 545 27.29

24291007 500 670 36.29

RÁDIUSOVÉ MĚRKY
•	 pro měření poloměrů zaoblených, konkávních a konvexních povrchů

RÝSOVACÍ KRUŽÍTKO
•	 ocelové
•	 ramena obdélníkového průřezu
•	 vnější vodicí oblouk
•	 držák na tužky

kat. č. délka rozevření bez DPH

mm mm €

24280109 175 190 16.99

24280208 300 350 24.99

RÝSOVACÍ JEHLA
•	 karbidová špička
•	 šestihranný dřík, hladký
•	 spona na kapsu
•	 průměr: 6 mm
•	 délka: 150 mm

kat. č. 24741001

Doporučená prodejní cena bez DPH 2.89 €

RÝSOVACÍ JEHLA
•	 karbidová špička
•	 ve tvaru pera s automatickou pojistkou proti vysunutí
•	 spona na kapsu
•	 délka: 150 mm

ZÁVITOVÉ MĚRKY
•	 vhodné pro vnější i vnitřní závity
•	 kalené

kat. č. 24821001

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.59 €

kat. č. hloubka
měření

délka
můstku

bez DPH

mm mm €

26430108 150 100 44.79

26430207 200 100 55.89

26430405 300 100 68.99

26430504 500 150 179.90

kat. č. délka bez DPH

mm €

23790108 200 28.79

23790207 300 36.79

kat. č. úhel závitu systém závitu bez DPH

stupně €

25801101 60 M 8.19

25801200 60 M/UNC 13.29

25801309 60 UNC-UNF 9.99

25801408 55 G trubkový (R) 3.99

kat. č. rozsah měření poloměru bez DPH

mm €

25841008 1–7 12.99

25841107 7,5–15 14.19

25841206 15,5–25 14.59
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SPÁROVÉ MĚRKY

kat. č. tloušťka listů délka
listů 

počet
listů bez DPH

mm mm ks €
25953001 0,03-0,10 100 8 2.69

25953209 0,10-0,50 100 21 4.99

25953308 0,05-1,00 100 13 3.19

25953407 0,05-1,00 100 20 4.59

25953506 0,05-1,00 200 13 8.49

25953605 0,05-1,00 200 20 11.99

ZÁVITOVÁ ŠABLONA
•     kalená
•     pro Whitworthův nebo metrický závitový systém a     
       pro kontrolu upínacích hrotů
•     úhel závitu: 55o

kat. č. 25751009

Doporučená prodejní cena bez DPH 3.49 €

DÍLENSKÁ LUPA
•	 stupnice a LED světlo
•	 zaostřovací kroužek
•	 10x zvětšení
•	 dílek stupnice: 0,1 mm
•	 průměr obrazu: 25 mm
•	 se stupnicí délky

kat. č. 167800101

Doporučená prodejní cena bez DPH 79 €

PŘESNÁ RÁMOVÁ VODOVÁHA
•	 precizní provedení z litiny
•	 se dvěma nastavitelnými ampulkami – podélnou a příčnou
•	 se stupnicí
•	 rozměry: 200x200 mm
•	 dílek stupnice: 0,02 mm
•	 přesnost: ±0.005 mm/m 

kat. č. 07570203

Doporučená prodejní cena bez DPH 169 €

REFRAKTOMETR LIMIT 1800
•	 pro rychlé a přesné měření koncentrace vodných roztoků, chladicích 

a mazacích emulzí a dalších roztoků používaných v průmyslu
•	 dílek stupnice: 0,1 mm
•	 přesnost: ±0.15 %
•	 rozsah měření: 0-18% Brix

kat. č. 233830207

Doporučená prodejní cena bez DPH 79 €

SPÁROVÉ MĚRKY MOSAZNÉ 

kat. č. tloušťky listů délka listů počet šablon bez DPH

mm mm ks €

67921106 0,05-1,00 100 13 14.19

67921205 0,05-1,00 100 20 22.89

VÝŠKOMĚR S ORÝSOVÁNÍM 
•	 z nerezové oceli
•	 precizní zpracování
•	 matná chromovaná stupnice
•	 stupnice v mm
•	 šroub pro jemnou regulaci
•	 nonius s rozlišením 0,05 mm

kat. č. výška hrotu bez DPH

mm €

22490056 300 99

22490106 500 159

VZORKOVNICE DRSNOSTI
Pro stanovení drsnosti srovnávací 
vizuální metodou nebo poškrábáním 
nehtem. Pro operátory obráběcích strojů, 
kontrolory kvality a konstruktéry. Pracují 
s 6 různými metodami obrábění a 6 
různými hodnotami Ra pro každou z nich. 
Vyrobeno ze slitiny nerezové oceli. Výrobek 
je odolný proti poškrábání.

kat. č. 53700100

Doporučená prodejní cena bez DPH 219 €
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Zesílené upevnění čepele

Výrazné protiskluzové chrániče na přední i zadní straně rukojeti

Nárazu odolný

-

 Skrytý otvor pro ochranu
proti pádu nástroje

Několik ergonomickych 
možností pro uchycení
rukojeti nože palcem

NOVINKA

NOŽE A TUŽKA
VYSOCE KVALITNÍ A ERGONOMICKÉ
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NŮŽ LUNA ALLROUND CS
Klasický nůž pro práci se dřevem v jakémkoli prostředí.
•	 délka čepele: 92 mm
•	 šířka čepele: 19,5 mm
•	 tloušťka čepele: 2,4 mm
•	 celková délka: 215 mm
•	 materiál čepele: uhlíková ocel 75Cr1
•	 materiál rukojeti: plast

kat. č. 273650101

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.90 €

NOVINKA
NŮŽ LUNA ALLROUND SS
Univerzální nůž z nerezové oceli. Je ideální pro náročné 
pobřežní podmínky, kde je častý kontakt se slanou vodou a 
dalšími korozivními vlivy, 
•	 délka čepele: 92 mm
•	 šířka čepele: 19,5 mm
•	 tloušťka čepele: 2,4 mm
•	 celková délka: 215 mm
•	 materiál čepele: nerezová ocel 5Cr15Mov
•	 materiál rukojeti: plast

kat. č. 273660100

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.90 €

NOVINKA

NŮŽ LUNA ALLROUND CS TPE
Všestranný nůž s výjimečně dobrým úchopem, speciál-
ně navržený pro použití ve všech podmínkách, jako je chlad, 
horko, déšť a sníh.
•	 délka čepele: 92 mm
•	 šířka čepele: 19,5 mm
•	 tloušťka čepele: 2,4 mm
•	 celková délka: 215 mm
•	 materiál čepele: uhlíková ocel 75Cr1
•	 materiál rukojeti: plast + TPE korek

kat. č. 273650408

Doporučená prodejní cena bez DPH 8.90 €

NOVINKA
NŮŽ LUNA SAFETY CS
Tento bezpečnostní nůž se zaoblenou špičkou je 
navržen pro použití v rizikových prostředích, kde je kladen 
zvláštní důraz na bezpečnost.
•	 délka čepele: 90 mm
•	 šířka čepele: 24 mm
•	 tloušťka čepele: 2,4 mm
•	 celková délka: 213 mm
•	 materiál čepele: uhlíková ocel 75Cr1
•	 materiál rukojeti: plast

kat. č. 273700104

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.90 €

NOVINKA

NŮŽ LUNA HEAVY-DUTY CS
Nůž do náročných podmínek. Ideální pro náročné 
práce, kde se nůž používá naprosto ke všemu – od řezání a 
páčení až po škrábání betonu a otevírání plechovek s barvou.
•	 délka čepele: 92 mm
•	 šířka čepele: 24 mm
•	 tloušťka čepele: 3 mm
•	 celková délka: 215 mm
•	 materiál čepele: uhlíková ocel 75Cr1
•	 materiál rukojeti: plast

kat. č. 273670109

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.90 €

NOVINKA
NŮŽ LUNA CHISEL CS
Nůž navržený jako dláto podle skandinávského vzoru. 
Vhodný pro použití v interiéru.
•	 délka čepele: 73 mm
•	 šířka čepele: 24 mm
•	 tloušťka čepele: 3 mm
•	 celková délka: 194 mm
•	 materiál čepele: uhlíková ocel 75Cr1
•	 materiál rukojeti: plast

kat. č. 273680108

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.90 €

NOVINKA

NŮŽ LUNA HEAVY-DUTY CS TPE
Nejexkluzivnější nůž z celé řady. Tento nůž vyžaduje 
pravidelnou péči a důkladné ošetřování. Je vhodný zejména 
pro outdoorové aktivity, ať už na staveništi, nebo u táboráku.
•	 délka čepele: 92 mm
•	 šířka čepele: 24 mm
•	 tloušťka čepele: 3 mm
•	 celková délka: 215 mm
•	 materiál čepele: uhlíková ocel 75Cr1
•	 materiál rukojeti: plast + TPE korek

kat. č. 273670208

Doporučená prodejní cena bez DPH 14.90 €

NOVINKA
NŮŽ LUNA ELECTRICIAN CS
Elektrikářský nůž určený k oddělování a odstraňování 
izolace z kabelů.
•	 délka čepele: 35 mm
•	 šířka čepele: 20 mm
•	 tloušťka čepele: 1,4 mm
•	 celková délka: 158 mm
•	 materiál čepele: uhlíková ocel 75Cr1
•	 materiál rukojeti: plast

kat. č. 273690107

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.90 €

NOVINKA

Nože Luna jsou charakteristické robustní rukojetí, která je ergonomicky tvarovaná pro maximální pohodlí a kontrolu. Ochrana prstů 
na předním a zadním okraji snižuje riziko vyklouznutí. Speciálně tvarovaná rukojeť pro palec zajišťuje snadnou orientaci a optimální 

polohu při práci s čepelí. Čepel navržená a nabroušená podle skandinávského vzoru. Velmi pevné uchycení čepele k rukojeti. Nárazová 
plocha na zadní straně rukojeti. Otvory pro připevnění na zadní straně rukojeti umožňují snadné a rychlé připnutí i uvolnění, což zvyšuje 

praktičnost a flexibilitu při používání. Pouzdro nože má praktický klip pro snadné připevnění k opasku.
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SADA PLOCHÝCH 
VRTÁKŮ
•	 velikosti: 6, 8, 10, 12, 14, 

16, 18, 20, 22, 25 mm
•	 šestihranná stopka ¼“

kat. č. 201430105

Doporučená prodejní cena bez DPH 39 €

SADA VRTÁKŮ COMBI-BOX 18 DÍLŮ
Válcové vrtáky do kovu, betonu a dřeva. Vrtáky mají 
ve všech třech řadách stejné velikosti. 
•	 velikosti: 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm

kat. č. 208730101

Doporučená prodejní cena bez DPH 15.49 €

ZÁHLUBNÍK DO DŘEVA
Se dvěma čepelemi ze slinutého karbidu. Pro montáž na válcové vrtáky. 
•	 pro vrtáky o průměru: 3–7,2 mm

kat. č. 208970103

Doporučená prodejní cena bez DPH 13.99 €

REDUKCE SDS-MAX – SDS-PLUS
Adaptér (redukce) pro vrtáky se stopkou SDS-plus pro použití ve strojích se 
stopkou SDS-max. 

kat. č. 200370104

Doporučená prodejní cena bez DPH 53.49 €

SADA VRTÁKŮ S UPÍNACÍ STOPKOU SDS-PLUS
Vrtáky do betonu s upínací stopkou 
SDS-plus. Sada 10 dílů.  
S hroty ze slinutého karbidu.
•	 velikosti: 5×110 mm (2 ks), 

5.5×110 mm, 6×110 mm, 
8×110 mm, 5×160 mm, 
6×160 mm, 8×160 mm, 
10×160 mm, 12×160 mm

kat. č. 200440105

Doporučená prodejní cena bez DPH 49 €

VRTÁK DO SKLA A KERAMIKY
•	 4břitý karbidový hrot
•	 válcová stopka
•	 pro vrtání do skla, zrcadel, lahví, glazovaných dlaždic, keramiky a 

porcelánu.

kat. č. průměr bez DPH

mm €

200120103 4 4.99 
200120202 5 4.39 
200120210 5,5 5.49 
200120301 6 4.79 
200120350 7 6.39 
200120400 8 5.49 
200120509 10 5.99 
200120608 12 6.59 

ČEPOVÝ VRTÁK
•	 z nástrojové oceli
•	 válcová stopka
•	 pět čepelí

kat. č. průměr bez DPH

mm €

203380100 10 15.99 

203380209 12 15.99 

203380308 15 17.99 

203380407 20 21.99 

203380506 25 26.99 

203380605 30 29.99

203380704 35 36.99

ZÁHLUBNÍK DO KOVU
•	 3 břity
•	 stopka: ¼”
•	 úhel břitu 90°

kat. č. průměr bez DPH

mm €

200480101 8 7.99 

200480200 10 8.99 

200480309 12 10.99 

200480408 16 14.99 
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PLÁTEK DO PILY OCASKY 
•	 z nástrojové oceli
•	 na řezání gumy, kůže, polystyrenu, vlnité lepenky a izolace
•	 vlnité ozubení
•	 ks v balení: 1 ks

kat. č. 212800106

Doporučená prodejní cena bez DPH 11.19 €

SADA VRTACÍCH KORUNEK DO DŘEVA
•	 zuby ze slinutého karbidu
•	 pro dřevo, dřevotřískové desky, MDF, 

sádrokartonové desky a plasty 
•	 maximální hloubka otvoru: 59 mm
•	 sada obsahuje rychloupínací držák 

Luna EasyChange a adaptéry pro 
každou korunku

•	 velikosti: 35, 51, 73, 76, 86, 111 mm

kat. č. 292560109

Doporučená prodejní cena bez DPH 149 €

PLÁTEK DO PILY OCASKY 
•	 zuby ze slinutého karbidu
•	 na řezání dřeva s hřebíky, plechu, plastů, sklolaminátu atd.
•	 5 ks v balení

kat. č. délka bez DPH

mm €

200940906 225 26.90

200941102 300 32.90

BRUSNÉ KOTOUČE 
LUNA

kat. č. typ kotouče velikost 
kotouče ks v balení bez DPH

mm ks €

221180109

řezání kovů

125x1,0 50 0.99

221180208 125x1,6 50 1.09

221180307 230x2,0 25 2.39

201180304 řezání nerezové 
oceli

125x1,0 50 1.09

201180403 125x1,6 50 1.19

201200219 broušení 125x6,0 10 1.89

LAMELOVÉ KOTOUČE 
LUNA

kat. č. zrnitost velikost 
kotouče

ks v 
balení

bez DPH

mm ks €

201170107 40 125x22,23 10 2.49

201170206 60 125x22,23 10 2.49

201170305 80 125x22,23 10 2.49

201170404 120 125x22,23 10 2.49

KORUNKOVÝ VRTÁK NA ELEKTRICKÉ 
KRABICE
•	 pro zhotovení otvorů pro elektrické krabice
•	 na dřevo, dřevovláknité desky, porézní dlaždice atd. 
•	 dodává se s adaptérem pro držák Luna Tools Easychange

kat. č. průměr bez DPH

mm €

222520009 73 8.49

222520108 83 9.99

NOVINKA

KUŽELOVÝ VRTÁK NA KERAMIKU
•	 čepele ze slinutého karbidu
•	 pro vrtání velkých otvorů v měkkých dlaždicích

kat. č. průměr bez DPH

mm €

293440004 50 16.99

293440103 74 24.59

NOVINKA
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LITINOVÝ STOLNÍ SVĚRÁK
•	 kalené výměnné čelisti
•	 zcela krytý šroub
•	 lichoběžníkový závit

kat. č. šířka 
čelistí

hloubka 
rozevření bez DPH

mm mm €

201680308 100 53 49.90

201680407 125 74 76.90

201680506 150 89 105.90

AXIÁLNÍ KARTÁČ
•	 z kroucených ocelových drátů
•	 závit M14
•	 tloušťka drátu: 0,35 mm

kat. č. průměr bez DPH

mm €

201500105 100 5.69

201500204 115 6.39

DRÁŽKOVACÍ FRÉZA
•	  čepele ze slinutého karbidu
•	  2 čepele

kat. č. průměr přední čepel bez DPH

mm €

209992403 10 ne 12.19

209992502 10 ano 20.49

HRNCOVÝ KARTÁČ
•	 z vlnitých ocelových drátů
•	 průměr: 70 mm
•	 závit M14
•	 tloušťka drátu: 0,30 mm

kat. č. 201550100

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.89 €

AXIÁLNÍ KARTÁČ
•	 z vlnitých ocelových drátů
•	 válcová stopka

kat. č. průměr tloušťka drátu bez DPH

mm mm €

201510104 40 0,3 3.29

201510203 60 0,3 3.79

SRÁŽECÍ FRÉZA
•	 úhel srážení: 14°
•	 průměr: 12,7 mm

kat. č. 210190203

Doporučená prodejní cena bez DPH 11.29 €

FRÉZA NA LEPENÉ SPOJE
•	 čepele ze slinutého karbidu
•	 bez ložiska
•	 průměr: 30 mm

kat. č. 210390100

Doporučená prodejní cena bez DPH 46.90 €

FRÉZA NA LEPENÉ SPOJE
•	 čepele ze slinutého karbidu
•	 spodní ložisko
•	 průměr: 35 mm

kat. č. 210210100

Doporučená prodejní cena bez DPH 79 €
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SVINOVACÍ METR 
•	 třída přesnosti 1
•	 tělo z plastu ABS
•	 funkce Auto-lock
•	 ocelová páska s dvojitým polyamidovým 

povlakem
•	 délka: 5,5 mm
•	 šířka pásky: 19 mm
•	 háček s magnetem

kat. č. 270740228

Doporučená prodejní cena bez DPH 15.99 €

ODLAMOVACÍ NŮŽ HLINÍKOVÝ 
•	 s tělem z hliníkové slitiny a měkkými ergonomickými pryžovými prvky
•	 čepel SK2H z uhlíkové oceli s přísadami pro absolutně maximální 

ostrost a odolnost, HRC 64
•	 šířka čepele 18 mm

kat. č. 271070203

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.99 €

Sada 10 odlamovacích čepelí SK2H, šířka 18 mm

kat. č. 273200204

Doporučená prodejní cena bez DPH 5.49 €

TESAŘSKÝ ÚHELNÍK LUNA ALU
Úhelník Quick z povrchově frézovaného hliníku. Velmi univerzální, 
víceúčelový výrobek s mnoha oblastmi použití. Kromě rychlého měření 
90° a 45° umožňuje také použití jako úhloměr pro úhly 0-90°. Stupnice 
rovnoběžných čar po 5 mm, v rozmezí 20-125 mm. Díky laserově vypáleným 
číslicím a textu je ideální pro náročné úkoly. 
Několik chytrých funkcí souvisejících s 
montáží střešních vazníků. Otvor pro zajištění 
nástroje proti pádu.

HLINÍKOVÝ ÚHELNÍK LUNA ALU
Velmi robustní a precizně vyrobený dílenský úhelník. 
Příložné rameno z hliníkového odlitku s frézovanými 
plochami zajišťující nejlepší rovnoběžnost. Šířka 
příložné plochy je až 18 mm, což zvyšuje stabilitu a 
umožňuje kontrolovat například hoblované hranoly se 
zaoblenými hranami. Měřicí rameno z nerezové oceli 
1,5 × 45 mm s hluboce vyleptanou stupnicí v mm. 
Přesnost ±0,03°.

kat. č. délka bez DPH

mm €

281060202 250 22.99

281060301 300 24.99

VODOVÁHA LUNA LE
Hliníkový profil 20x50 mm (530 g/m). Vodováha je vyrobena z 
nárazuvzdorného materiálu s dobrou odolností proti UV záření. Poloměr 
libely 200 mm zajišťuje citlivost 10 mm/m, tj. když se jeden konec 1 m 
dlouhé vodováhy zvedne o 10 mm, bublina se posune o 2 mm. Ochranné 
koncovky tlumící nárazy. ±0,03°.

kat. č. délka bez DPH

mm €

280490103 400 19.99

280490202 600 22.99

280490301 1200 33.99

280490400 1800 42.99

kat. č. délka bez DPH

mm €

281090001 115 8.79

281090100 175 13.39

281090209 300 29.99

TESAŘSKÁ TUŽKA LUNA LSP 2.8
Mechanická tužka LSP Luna 2,8 mm byla navržena s 
ohledem na skandinávské klima. Odolné, ochranné tlačítko 
na podávání tuhy, utěsněné kroužkem 
typu O-ring mezi tělem tužky a tuhou, chrání před nečistotami, 
prachem a deštěm. Zřetelné cvaknutí signalizuje, že tuha je 
uzamčena v pouzdře. Ořezávátko je umístěno na vnější stra- ně 
klipu, což usnadňuje ořezávání tužky bez 
dalších úkonů a zaručuje, že zbytky tuhy 
vypadnou mimo kapsu. Osmiúhelníkový tvar zabraňuje protáčení 
a zároveň poskytuje dobrý a pohodlný úchop. Průměr tuhy je 
2,8 mm.

kat. č. 266000116

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.99 €

NOVINKA

SADA 6 GRAFITOVÝCH TUH PRO 
TESAŘSKOU TUŽKU LUNA LSP 2.8
•	 průměr: 2,8 mm
•	 délka: 120 mm

kat. č. 266110030

Doporučená prodejní cena bez DPH 2.49 €

NOVINKA

SADA 6 TUH PRO TESAŘSKOU TUŽKU 
LUNA LSP 2.8
•	 barvy: 2 x šedá; 2 x žlutá; 2 x červená
•	 průměr: 2,8 mm
•	 délka: 120 mm

kat. č. 266220045

Doporučená prodejní cena bez DPH 2.89 €

NOVINKA
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MAGNETICKÝ NÁSTRČNÝ KLÍČ NA VRUTY
•	 stopka: ¼”
•	 vnitřní šestihran s magnetem

kat. č. průměr bez DPH

mm €

201380094 6 3.79

201380201 7 3.49

201381001 8 3.59

201382009 10 3.69

201382108 13 3.89

ÚHLOVÝ NÁSTAVEC
•	 stopka: 1/4”
•	 přenášený moment: 57 Nm
•	 délka: 145 mm

kat. č. 244040101

Doporučená prodejní cena bez DPH 35.90 €

RÁZOVÝ DRŽÁK BITŮ
•	 stopka: 1/4”
•	 vestavěný magnet
•	 pro bity pro rázové utahováky
•	 délka: 54 mm

kat. č. 244080107

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.29 €

RYCHLOUPÍNACÍ DRŽÁK BITŮ
•	 stopka: 1/4”
•	 vestavěný magnet
•	 se zajišťovací kuličkou
•	 délka: 65 mm

kat. č. 248490104

Doporučená prodejní cena bez DPH 8.69 €

NEREZOVÝ SVINOVACÍ METR LUNA LSS
•	 třída přesnosti 1
•	 délka: 5 mm
•	 materiál metru: nerezová ocel

kat. č. 270750102

Doporučená prodejní cena bez DPH 29.90 €

ÚHLOVÝ NÁSTAVEC
•	 stopka: 1/4”
•	 přenášený moment: 33 Nm
•	 délka: 138 mm

kat. č. 230010100

Doporučená prodejní cena bez DPH 13.19 €

RYCHLOUPÍNACÍ DRŽÁK BITŮ
•	 stopka: 1/4”
•	 délka: 305 mm
•	 se zajišťovací kuličkou

kat. č. 212290100

Doporučená prodejní cena bez DPH 16.90 €

SADA VÝMĚNNÝCH BITŮ
•	 stopka: 1/4”
•	 ploché bity: 3,5, 4,5, 5,5, 6,5 mm
•	 čtyřhranné bity č. 1, 2
•	 křížové bity Phillips: PH1, PH2, PH3
•	 křížové boty Phillips (americký standard): 

PH2G
•	 křížové bity Pozidriv: PZ1, PZ2, PZ3
•	 torxové bity: T10, T15, T20, T25, T27, 

T30, T40
•	 šestihranné nástrčné hlavice: 3, 4, 5, 6 mm
•	 rychloupínací držák bitů – délka 50 mm

kat. č. 201390101

Doporučená prodejní cena bez DPH 19.90 €
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SADA ZÁVITNÍKŮ 
•	 přímá drážka
•	 č. 2
•	 pro průchozí otvory
•	 velikosti: M3, 4, 5, 6, 8, 10, 12

kat. č. 107440109

Doporučená prodejní cena bez DPH 79.90 €

SADA HSS VRTÁKŮ 
•	 velikosti: 1, 1,5, 2, 2,5, 3, 3,5, 4, 4,5, 5, 5,5, 6, 

6,5, 7, 7,5, 8, 8,5, 9, 9,5, 10 mm

kat. č. 209540103

Doporučená prodejní cena bez DPH 14.49 €

SADA BIMETALOVÝCH VYKRUŽOVACÍCH KORUNEK
Ozubení z rychlořezné oceli s vysokým 
obsahem kobaltu, tělo z vysokopevnost-
ní nástrojové oceli. Výsledkem je vyšší 
odolnost proti opotřebení a lepší tepelná 
odolnost. Účinné variabilní ozubení s 
přídavným lamačem třísek zajišťuje rychlý 
proces vrtání a dobrý odvod třísek. Korunky 
jsou vhodné pro vykružování otvorů do 
kovu, dřeva a plastu. Součástí sady je držák 
na korunky.
•	 velikosti: 51, 57, 73, 76, 86, 114 mm

kat. č. 286920103

Doporučená prodejní cena bez DPH 119 €

SADA BITŮ A VRTÁKŮ, 30 DÍLŮ 
•	 křížové Phillips (25 mm) PH1, PH1, PH2
•	 křížové Phillips (50 mm) PH2
•	 křížový kříž (americký standard 25 mm) PH2 – 2 ks.
•	 křížové Pozidriv (25 mm) PZ1, PZ2, PZ3
•	 křížové Pozidriv (50 mm) PZ2
•	 ploché (25 mm) 3,5, 4,5 mm,
•	 ploché (50 mm) 5,5 mm,
•	 torxové (25 mm) TX 10, 15, 20, 25, 30, 40,
•	 držák bitu s vodicím pouzdrem 75 mm,
•	 vrták se šestihrannou stopkou 2, 2,5, 3, 4, 5 mm,
•	 záhlubník 35 mm,
•	 magnetický nástavec pro šrouby 1/4, 8, 10 palců/mm,
•	 rychloupínací držák bitů se zúžením, 1/4 palce

kat. č. 201410107

Doporučená prodejní cena bez DPH 43.90 €

SADA ZÁVITNÍKŮ A VRTÁKŮ 
•	 přímá drážka
•	 č. 2
•	 pro průchozí otvory
•	 velikosti závitníků: M3, 4, 5, 6, 8, 10, 12
•	 velikosti vrtáků: 2,5, 3,3, 4,2, 5,0, 6,8, 8,5, 

10,2 mm

kat. č. 107440307

Doporučená prodejní cena bez DPH 86.90 €

SADA STROJNÍCH ZÁVITNÍKŮ 
A VRTÁKŮ 
•	 drážka pro odvod třísek směrem dozadu
•	 pravotočivá šroubovice 40o

•	 pro neprůchozí otvory
•	 velikosti závitníků: M3, 4, 5, 6, 8, 10, 12
•	 velikosti vrtáků: 2,5, 3,3, 4,2, 5,0, 6,8, 8,5, 

10,2 mm

kat. č. 107460206

Doporučená prodejní cena bez DPH 109 €

STUPŇOVITÝ VRTÁK
Dvoubřitý stupňovitý vrták z rychlořezné oceli pro vrtání otvorů do plechu, 
plastů a laminátů. Zanechává hladký povrch bez deformací. Křížový hrot 
usnadňuje vycentrování vrtaného otvoru, bez nutnosti vrtat nejprve vodicí 
otvor. K přímému upnutí do elektrické nebo akumulátorové ruční vrtačky 
nebo do běžného sklíčidla vrtačky.

kat. č. stopka max. tloušťka 
plechu průměry bez DPH

mm mm €

270820103 šestihranná ¼” 5 4-20 33.90

270820202 válcová 10 mm 5 4-30 51.90

270820301 válcová 10 mm 4 5-35 62.90

VRTÁK NA BODOVÉ SVÁRY
•	 z HSS oceli s příměsí kobaltu
•	 samostředicí
•	 speciální broušení pro vrtání bez otřepů

kat. č. průměr bez DPH

mm €

22150106 6 5.29

22150304 8 6.89
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PÁSOVÁ 
PILA L&N LBH

kat. č. 20097 -0119 -0218 -0317

model LBH 150 LBH 170 LBH 225

varianta manuální poloauto-
mat.

poloauto-
mat.

max. kruhový 
průřez mm 150 170 225

max. obdélníkový 
průřez mm 150x180 140x210 245x185

napájecí napětí V 230 1 fáze 400 3 fáze 400 3 fáze

bez DPH € 2 290 3 490 4 190

PÁSOVÁ  
BRUSKA L&N LBG

kat. č. 20533 -0210 -0400

model LBG 75 LBG 150

varianta manuální manuální

rozměry pásu mm 75x2000 150x2000

napájecí napětí V 400 3 fáze 400 3 fáze

bez DPH € 2 090 3 090

STOLNÍ BRUSKA L&N LSG

kat. č. 20181 -0116 -0215 -0413

model LSG 150H LSG 200H LSG 250H

rozměry kotouče mm 150x25x32 200x32x32 250x32x32

napájecí napětí V 230 230 400

bez DPH € 209 319 329

PÁSOVÁ PILA L&N LBH 255 PLUS
•	 poloautomatická verze 
•	 max. kruhový průřez – 255 mm
•	 max. obdélníkový průřez – 310 x 210 mm
•	 napájecí napětí – 400V 3 fáze

kat. č. 200970416

Doporučená prodejní cena bez DPH 8 390 €

STOLNÍ SOUSTRUH L&N LL 714
•	 točná délka – 350 mm
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 206500217

Doporučená prodejní cena bez DPH 1 890 €

STOLNÍ SOUSTRUH L&N LLF 1022
•	 točná délka – 550 mm
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 206500316

Doporučená prodejní cena bez DPH 4 890 €

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ
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SOUSTRUH S POSUVEM LUNA ML 1230
•	 model – volně stojící
•	 točná délka – 700 mm
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 211490206

Doporučená prodejní cena bez DPH 8 900 €

VYVRTÁVACÍ FRÉZKA L&N 
LDM 250
•	 stolní verze
•	 ruční posuv
•	 vrtání do oceli – 25 mm
•	 ploché frézování – 50 mm
•	 řezání závitů – M 12
•	 napájecí napětí – 230V 1 

fáze

kat. č. 208650200

Doporučená prodejní cena bez DPH 4 890 €

SOUSTRUH S POSUVEM L&N LL 1440
•	 model – volně stojící
•	 točná délka – 1000 mm
•	 napájecí napětí – 400V 3 fáze

kat. č. 207580218

Doporučená prodejní cena bez DPH 14 900 €

UNIVERZÁLNÍ FRÉZKA 
LUNA MM 3000
•	 horní rameno s frézovací 

hlavou otočnou o 90o 
oběma směry

•	 regulace otáček pomocí 
řemenice

•	 přepínač směru otáček
•	 kužel vřetena – ISO 30
•	 napájecí napětí – 400V 

3 fáze

kat. č. 208920108

Doporučená prodejní cena bez DPH 25 490 €

SOUSTRUH NA DŘEVO L&N LWL 406
•	 s litinovým ložem a aretací vřetena
•	 dodává se s unašečem, držákem nožů, otočným hrotem s kuličkovými 

ložisky, vyhazovací tyčí a podlahovým stojanem
•	 točná délka – 406 mm
•	 točná výška – 152 mm
•	 točný průměr nad ložem – 

305 mm
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 200110203

Doporučená prodejní cena bez DPH 1 090 €

PILA L&N LCC
•	 kotoučová
•	 řezná hlava nastavitelná pro šikmé 

řezy až do úhlu 45° vlevo a vpravo.
•	 upínání materiálu na obou stranách 

kotouče a rychlé upínání ve svěráku

kat. č. průměr kotouče základna bez DPH

mm €

206510117 250 ne 2 790

206510216 315 ano 3 390

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ
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STOLNÍ VRTAČKA FERAX DDB
•	 řemenový pohon
•	 nastavení výšky stolu pomocí ozubené tyče
•	 nastavení sklonu stolu 45o-0o-45o

•	 možnost odklopení stolu na strany

kat. č. 23736 -0102 -0300

model 16DDB 20DDB

průměr vrtání v oceli mm 16 19

kužel vřetena MK 2 MK 2

napájecí napětí V 230 1 fáze 230 1 fáze

bez DPH € 890 990

SLOUPOVÁ VRTAČKA 
L&N LD 20FV
•	 průměr vrtání do oceli – 20 mm
•	 kužel vřetena – MK 3
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 206520306

Doporučená prodejní cena bez DPH 2 390 €

SLOUPOVÁ VRTAČKA DDF
•	 řemenový pohon
•	 nastavení výšky stolu pomocí ozubené
•	 tyče
•	 nastavení sklonu stolu 45o-0o-45o

•	 možnost odklopení stolu na strany

kat. č. 23736 -0409 -0508

model 20DDF 25DDF

průměr vrtání v oceli mm 19 25

kužel vřetena MK 2 MK 3

napájecí napětí V 230 1 fáze 400 3 fáze

bez DPH € 1 090 2 190

STOLNÍ VRTAČKA L&N LDF 31B
•	 průměr vrtání do oceli – 25 mm
•	 kužel vřetena – MK 3
•	 napájecí napětí – 400V 3 fáze

kat. č. 237370119

Doporučená prodejní cena bez DPH 4 590 €

SLOUPOVÁ VRTAČKA L&N LD 31
•	 průměr vrtání do oceli – 25 mm
•	 kužel vřetena – MK 3
•	 napájecí napětí – 400V 3 fáze

kat. č. 237370218

Doporučená prodejní cena bez DPH 4 990 €

LUPÍNKOVÁ PILA L&N LFS 1601
•	 s plynulou regulací otáček pro řezání materiálů, jako je hliník apod.
•	 stůl pily lze naklápět pod úhlem 45°
•	 vzdálenost pilového listu od základny: 406 mm
•	 napájení – 230 V 1 fáze

kat. č. 262350200

Doporučená prodejní cena bez DPH 139 €

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ
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POKOSOVÁ PILA LUNA JMS 260
•	 kotouč ze slinutého karbidu
•	 laser pro jasné vyznačení linie řezu
•	 pokosové řezy vlevo do 45o

•	 výsuvný doraz
•	 hliníková litá základna s pevnými dorazy pokosových úhlů po 15o

kat. č. 191440205

Doporučená prodejní cena bez DPH 369 €

PÁSOVÁ PILA L&N LBS
•	 dodávaná se samostatnou základnou
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 200030112 200040202

model LBS 315 LBS 350

délka pásové pily 2370 mm 2630 mm

max. tloušťka materiálů 200 mm 235 mm

bez DPH 1 590 € 1 790 €

UNIVERZÁLNÍ HOBLOVKA L&N LPT 260 B
•	  šířka hoblování – 260 mm
•	  šířka tloušťkování – 255 mm
•	  rychlost posuvu – 5 m/min

kat. č. 20556 -0410 -0519

napájecí napětí V 230 1 fáze 400 3 fáze

bez DPH € 1 890 1 890 €

PÁSOVÁ PILA L&N LBS
•	 volně stojící model
•	 napájecí napětí – 400V 3 fáze

kat. č. 200050201 200060309

model LBS 500 LBS 600

délka pásové pily 3607 mm 4470 mm

max. tloušťka materiálů 285 mm 370 mm

bez DPH 2 890 € 5 690 €

LUPÍNKOVÁ PILA L&N L&N LLS 460
•	 dvourychlostní lupínková pila na dřevo, plasty a neželezné kovy
•	 stůl pily lze naklápět pod úhlem 45°
•	 vzdálenost pilového listu od základny: 460 mm
•	 napájení – 230 V 1 fáze

kat. č. 206970204

Doporučená prodejní cena bez DPH 1 290 €

KOTOUČOVÁ PILA FERAX FCS 250 P
•	 maximální průměr kotouče – 250 mm
•	 hloubka řezu – 80 mm
•	 napájení – 400 V 3 fáze

kat. č. 128950201

Doporučená prodejní cena bez DPH 3 900 €

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ
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PÁSOVÁ A ČELNÍ BRUSKA L&N LBDS 150
•	 průměr kotouče – 250 mm
•	 rozměry pásu – 150x1220 mm
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 206450207

Doporučená prodejní cena bez DPH 939 €

PÁSOVÁ BRUSKA L&N LBS 2000
•	 kluzný pás s grafitovým potahem lze snadno spustit o 90° vzhledem k 

brusnému stolu
•	 dva hliníkové stoly, naklápěné v rozsahu 0-45°, úkosový doraz, stojan
•	 rozměry pásu – 150x2000 mm
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 205580111

Doporučená prodejní cena bez DPH 1 290 €

ČELNÍ BRUSKA L&N LDS300B
•   litinový stůl s nastavitelným sklonem od 90°-45°
•   průměr brusného kotouče – 305 mm
•   otáčky kotouče – 1400 min-1

•   rozměry stolu – 156x446 mm
•   napájecí napětí – 230 V 1 fáze

kat. č. 200090306

Doporučená prodejní cena bez DPH 579 €

ODSAVAČ PILIN L&N LDC 240
•	 sací výkon (volné odsávání) – 2100 

m3/hod.
•	 objem vaku – 120 litrů

kat. č. 20550 -0218 -0408

napájecí napětí V 230 1 fáze 400 3 fáze

bez DPH € 649 649

ODSAVAČ PILIN L&N LDC 300
•	 sací výkon (volné odsávání)  

– 3000 m3/hod.
•	 objem vaku – 430 litrů
•	 napájecí napětí – 400V 3 fáze

kat. č. 208560201

Doporučená prodejní cena bez DPH 859 €

PÁSOVÁ A ČELNÍ BRUSKA L&N LBD 100
•	 průměr kotouče – 150 mm
•	 rozměry pásu – 100x2000 mm
•	 napájecí napětí – 230V 1 fáze

kat. č. 205190200

Doporučená prodejní cena bez DPH 299 €

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ

Z Á R U K A
LETÁ
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Pracovní lampa s mimořádně robustní konstrukcí a pozoruhodným 
rozptylem světla. Oslňuje méně než většina ostatních reflektorů. 
Neuvěřitelně jasný světelný tok 37 000 lumenů s možností stmívání. Díky 
kompaktní velikosti a tenkému stojanu lze lampu snadno umístit na zem 
nebo podlahu. Nejlepšího světelného efektu se dosahuje při montáži na 
stojan. Díky krytí IP 65 je reflektor ideální pro venkovní použití. Skvěle se 
hodí také pro použití v interiéru jako hlavní osvětlení velkých prostor podél 
stěn. Sirius 30000 lze propojit sériově až se čtyřmi dalšími lampami na 
jeden napájecí kabel. Sériové zapojení vyžaduje speciální kabel, který se 
prodává samostatně jako příslušenství.
 	
•	 světelný tok: 37000 lm
•	 délka kabelu: 10 metrů

kat. č. 690000658

cena bez DPH 619 €

Robustní, stabilní a nastavitelný stativ s délkou 6,5 metru 
a T-tyčí pro montáž pracovních svítidel. Díky své velikosti 
se snadno přepravuje. Ideální pro použití na velkých 
staveništích nebo v interiéru.

•	 Testován společně se čtyřmi reflektory Sirius 3000 při 
zatížení větrem až 20 m/s.

•	 maximální výška: 6,5 metrů
•	 hmotnost: 95 kg

kat. č. 690001631

cena bez DPH 2 290 €

Pracovní reflektor  

Sirius 30000

Stativ na reflektor  

BEAM 6.5 m

37
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PRACOVNÍ REFLEKTOR ALTAIR 5000
Reflektor je speciálně navržen tak, aby dokázal odhalit nerovnosti na 
stěnách, stropech a podlahách. Jedná se o pracovní světlo pro profesionály, 
kterým záleží na výkonu a profesionálních výsledcích. Svítidlo vyzařuje 
světelný tok 5000 lm s nízkým rozptylem. Osvětluje dostatečně velkou 
plochu a zároveň díky nízkému rozptylu zvýrazňuje veškeré nerovnosti ve 
struktuře povrchu.
Reflektor je dodáván se stativem (výsuvným až do výšky 
přibližně 350 cm) a je vybaven praktickou rukojetí.

kat. č. PR-690000659

Doporučená prodejní cena bez DPH 499 €

PRACOVNÍ REFLEKTOR VAPOR 6500
•	 světelný tok: 6500 lm
•	 3 světelné zdroje s nastavitel-

ným úhlem
•	 přídavná zásuvka na zadní 

straně

kat. č. 690000591

Doporučená prodejní cena bez DPH 219 €

PRACOVNÍ REFLEKTOR BANY 4000 RE
•	 světelný tok: 4000 lm
•	 lze napájet 18 V akumulátory pro elektrické 

nářadí Dewalt, Milwaukee, Makita, Metabo, 
Bosch, Festool a Hikoki

•	 adaptéry součástí balení
•	 adaptéry pro akumulátory Festool a Hikoki 

lze zakoupit samostatně
•	 třída krytí: IP65

kat. č. PR-690007109

Doporučená prodejní cena bez DPH 199 €

STATIV NA REFLEKTOR BEAM 2.3M
•	 maximální výška: 2,3 metrů

kat. č. 690001607

Doporučená prodejní cena bez DPH 119 €

PRACOVNÍ REFLEKTOR 
CANOPUS 3000 RE
•	 světelný tok: 3000 lm
•	 index podání barev: RA95
•	 plynulá regulace barevné teploty: 

2700-6500 K

kat. č. 690000484

Doporučená prodejní cena bez DPH 199 €

PRACOVNÍ REFLEKTOR 
STARBURST 16000 APP   
•	 světelný tok: 16000 lm
•	 šest různých zdrojů světla, které lze 

snadno nastavit podle potřeby
•	 možnost ovládání z mobilní aplikace
•	 třída krytí: IP65

kat. č. 690000633

Doporučená prodejní cena bez DPH 499 €

PRACOVNÍ REFLEKTOR SHINE 4500 RE APP
•	 světelný tok: 4500 lm
•	 napájení z vestavěné dobíjecí baterie 

nebo z elektrické sítě pomo- cí 
přiloženého 5m kabelu 

•	 možnost ovládání z mobilní aplikace

kat. č. 690000815

Doporučená prodejní cena bez DPH 299 €

PRACOVNÍ REFLEKTOR BLAZE 6000
•	 světelný tok: 6000 lm
•	 napájení ze sítě 
•	 délka kabelu: 5 metrů
•	 lze napájet samostatně zakoupenou 

baterií

kat. č. 690002302

Doporučená prodejní cena bez DPH 119 €

NOVINKA

PŘEPRAVNÍ TAŠKA 
ZDARMA!

nabídka platí do vyprodání zásob

PŘEPRAVNÍ TAŠKA
ZDARMA!
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ČELOVÁ SVÍTILNA NOVA 1500 RE 
•	 světelný tok: 1500 lm
•	 4 režimy svícení: 250, 500, 1000 a 1500 lm
•	 lze použít jako ruční svítilnu

kat. č. 690001750

Doporučená prodejní cena bez DPH 49 €

RUČNÍ SVÍTILNA NIMBUS 1200 RE
•	 světelný tok: 1200 lm
•	 dosah: 300 metrů
•	 2 polohy – nepřetržité a blikající světlo
•	 vodotěsnost do 1 m

kat. č. 690001550

Doporučená prodejní cena bez DPH 49 €

SVÍTILNA NIMBUS 6000 RE
•	 světelný tok: 6000 lm
•	 tři režimy svícení
•	 funkce zoom
•	 dosah: 200 metrů

kat. č. 690004098

Doporučená prodejní cena bez DPH 89 €

RUČNÍ SVÍTILNA NIMBUS 140  
•	 světelný tok: 140 lm
•	 klip na uchycení
•	 2 polohy – nepřetržité a blikající světlo
•	 funkce plynulého zaostřování světelného kužele
•	 napájení bateriemi AAA, které se kupují samostatně

kat. č. 690001700

Doporučená prodejní cena bez DPH 19 €

ČELOVÁ SVÍTILNA GLEAM 600 RE   	
•	 světelný tok: 600 lm
•	 široký světelný kužel
•	 neoslňující světlo
•	 IP 66
•	 napájení z akumulátoru 

nebo baterie AAA

kat. č. 690000336

Doporučená prodejní cena bez DPH 79 €

ČELOVÁ SVÍTILNA STELLAR 250 
•	 světelný tok: 250 lm
•	 4 režimy svícení
•	 dva zdroje světla, jeden pro soustředěné světlo a druhý pro rozptýlené 

světlo
•	 dosah: 30 metrů
•	 svítilnu lze oddělit od popruhu
•	 magnet na zadní straně
•	 svítilna je napájena 3 bateriemi 

AAA, které je nutno dokoupit zvlášť

kat. č. 690001318

Doporučená prodejní cena bez DPH 29 €

NOVINKA

RUČNÍ SVÍTILNA ILLUMINE 600 RE
•	 světelný tok: 600 lm
•	 odolnost proti nárazům
•	 dva magnety
•	 kloubová základna
•	 háček na pověšení

kat. č. 690005004

Doporučená prodejní cena bez DPH 70.90 €

NOVINKA

ČELOVÁ SVÍTILNA STELLAR 550 RE  
•	  světelný tok: 550 lm
•	  4 režimy svícení
•	  dva zdroje světla, jeden pro soustředěné světlo a druhý pro rozptýle-

né světlo
•	  dosah: 55 metrů
•	  svítilnu lze oddělit od popruhu
•	  magnet na zadní straně
•	  možnost dobíjení

kat. č. 690001326

Doporučená prodejní cena bez DPH 34.90 €

NOVINKA
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NŮŽ MORA COMPANION 
ČERNÝ
•	 čepel z nerezové oceli
•	 celková délka: 219 mm
•	 délka čepele: 104 mm

kat. č. 230440604

Doporučená prodejní cena bez DPH 12.90 €

NŮŽ MORA PRO S
•	 čepel z nerezové oceli
•	 celková délka je 206 mm
•	 délka čepele: 91 mm

kat. č. 230800104

Doporučená prodejní cena bez DPH 9.90 €

NŮŽ MORA FLEX
•	 čepel z nerezové oceli
•	 celková délka: 206 mm
•	 délka čepele: 88 mm

kat. č. 230820102

Doporučená prodejní cena bez DPH 13.90 €

NŮŽ MORA CLASSIC 201
•	 čepel z uhlíkové oceli
•	 rukojeť z naolejovaného březo-

vého dřeva
•	 délka čepele: 98 mm

kat. č. 283010106

Doporučená prodejní cena bez DPH 17.90 €

NŮŽ MORA MORA COMPANION (S) MG 
•	 čepel z nerezové oceli
•	 celková délka: 233 mm
•	 délka čepele: 104 mm

kat. č. 292370103

Doporučená prodejní cena bez DPH 12.90 €

NŮŽ NA MINERÁLNÍ VLNU
•	 široká, pružná čepel z uhlíkové 

oceli
•	 délka čepele: 300 mm
•	 celková délka: 470 mm

kat. č. 90610106

Doporučená prodejní cena bez DPH 16.90 €

130 LET
ZKUŠENOSTÍ A TRADICE
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• tenké pracovní rukavice s dlaní máčenou v nitrilu
• povlak z mikropěny pro vyšší odolnost a vynikající přilnavost za sucha
• 1. třída ochrany proti kontaktnímu teplu
• balení – 6 párů

  

CE CAT. 2 EN 388:2016
4131X

EN 407:2004
X1XXXX EN 21420:2020

PRACOVNI RUKAVICE 
PRO PŘESNOU PRACI 

 

GUIDE 579
ZVÝŠENÝVIDITELNOST
A SPOLEHLIVÁ
PŘILNAVOST

 

Vynikající hmatová citlivost
v konečcích prstů

 

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.06 zł

cena brutto 4.99 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 32.44 zł

cena brutto 39.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.30 zł

cena brutto 17.59 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.11 zł

cena brutto 14.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.22 zł

cena brutto 5.19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 38.13 zł

cena brutto 46.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.55 zł

cena brutto 17.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.93 zł

cena brutto 15.90 zł

223605352 - velikost 6
223605353 - velikost 7
223605354 - velikost 8
223605355 - velikost 9
223605356 - velikost 10
223605357 - velikost 11
223605358 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.59 €
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• tenké pracovní rukavice s dlaní máčenou v nitrilu
• povlak z mikropěny pro vyšší odolnost a vynikající přilnavost za sucha
• 1. třída ochrany proti kontaktnímu teplu
• balení – 6 párů

  

CE CAT. 2 EN 388:2016
4131X

EN 407:2004
X1XXXX EN 21420:2020

PRACOVNI RUKAVICE 
PRO PŘESNOU PRACI 

 

GUIDE 579
ZVÝŠENÝVIDITELNOST
A SPOLEHLIVÁ
PŘILNAVOST

 

Vynikající hmatová citlivost
v konečcích prstů

 

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.06 zł

cena brutto 4.99 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 32.44 zł

cena brutto 39.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.30 zł

cena brutto 17.59 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.11 zł

cena brutto 14.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.22 zł

cena brutto 5.19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 38.13 zł

cena brutto 46.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.55 zł

cena brutto 17.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.93 zł

cena brutto 15.90 zł

223605352 - velikost 6
223605353 - velikost 7
223605354 - velikost 8
223605355 - velikost 9
223605356 - velikost 10
223605357 - velikost 11
223605358 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.59 €

PRACOVNI RUKAVICE PRO PŘESNOU PRACI GUIDE 5152
•	 tenké, pružné pracovní rukavice ze syntetické kůže s dobrým citem v 

konečcích prstů
•	 otevřená manžeta s gumou na zápěstí usnadňuje navlékání a svlékání 

rukavic
•	 balení – 12 párů
223546732 - velikost 6
223546733 - velikost 7
223546734 - velikost 8
223546735 - velikost 9
223546736 - velikost 10
223546737 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 3.99 €

PRACOVNI RUKAVICE PRO PŘESNOU PRACI GUIDE 577
•	 tenké pracovní rukavice s dlaní potaženou nitrilem
•	 mikropěna pro velmi dobrou přilnavost za sucha a bariera proti 

vlhkosti
•	 schváleno pro kontaktní teplo třídy 1 (do 100 oC)
•	 v souladu s certifikátem Oeko-Tex
•	 balení – 12 párů
223546572 - velikost 6
223546573 - velikost 7
223546574 - velikost 8
223546575 - velikost 9
223546576 - velikost 10
223546577 - velikost 11
223546578 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 3.39 €

PRACOVNI RUKAVICE PRO PŘESNOU PRACI GUIDE 5181
•	 tenké, pružné pracovní rukavice ze syntetické kůže 
•	 manžeta se zapínáním na suchý zip
•	 balení – 12 párů
223590623 - velikost 7
223590624 - velikost 8
223590625 - velikost 9
223590626 - velikost 10
223590627 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 9.89 €

PRACOVNI RUKAVICE PRO PŘESNOU PRACI GUIDE 526
•	 multifunkční montážní rukavice
•	 prodyšné
•	 dlaň potažená PU zajišťuje dobrou přilnavost a odolnost proti opotře-

bení
•	 balení – 12 párů
223541061 - velikost 6
223541079 - velikost 7
223541087 - velikost 8
223541095 - velikost 9
223541103 - velikost 10
223541111 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 1.15 €

48
45

 
 

 
 

• tenké pracovní rukavice s dlaní máčenou v nitrilu
• povlak z mikropěny pro vyšší odolnost a vynikající přilnavost za sucha
• 1. třída ochrany proti kontaktnímu teplu
• balení – 6 párů

  

CE CAT. 2 EN 388:2016
4131X

EN 407:2004
X1XXXX EN 21420:2020

PRACOVNI RUKAVICE 
PRO PŘESNOU PRACI 

 

GUIDE 579
ZVÝŠENÝVIDITELNOST
A SPOLEHLIVÁ
PŘILNAVOST

 

Vynikající hmatová citlivost
v konečcích prstů

 

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.06 zł

cena brutto 4.99 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 32.44 zł

cena brutto 39.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.30 zł

cena brutto 17.59 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.11 zł

cena brutto 14.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.22 zł

cena brutto 5.19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 38.13 zł

cena brutto 46.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.55 zł

cena brutto 17.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.93 zł

cena brutto 15.90 zł

223605352 - velikost 6
223605353 - velikost 7
223605354 - velikost 8
223605355 - velikost 9
223605356 - velikost 10
223605357 - velikost 11
223605358 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.59 €

48
45

 
 

 
 

• tenké pracovní rukavice s dlaní máčenou v nitrilu
• povlak z mikropěny pro vyšší odolnost a vynikající přilnavost za sucha
• 1. třída ochrany proti kontaktnímu teplu
• balení – 6 párů

  

CE CAT. 2 EN 388:2016
4131X

EN 407:2004
X1XXXX EN 21420:2020

PRACOVNI RUKAVICE 
PRO PŘESNOU PRACI 

 

GUIDE 579
ZVÝŠENÝVIDITELNOST
A SPOLEHLIVÁ
PŘILNAVOST

 

Vynikající hmatová citlivost
v konečcích prstů

 

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.06 zł

cena brutto 4.99 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 32.44 zł

cena brutto 39.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.30 zł

cena brutto 17.59 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.11 zł

cena brutto 14.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.22 zł

cena brutto 5.19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 38.13 zł

cena brutto 46.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.55 zł

cena brutto 17.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.93 zł

cena brutto 15.90 zł

223605352 - velikost 6
223605353 - velikost 7
223605354 - velikost 8
223605355 - velikost 9
223605356 - velikost 10
223605357 - velikost 11
223605358 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.59 €

48
45

 
 

 
 

• tenké pracovní rukavice s dlaní máčenou v nitrilu
• povlak z mikropěny pro vyšší odolnost a vynikající přilnavost za sucha
• 1. třída ochrany proti kontaktnímu teplu
• balení – 6 párů

  

CE CAT. 2 EN 388:2016
4131X

EN 407:2004
X1XXXX EN 21420:2020

PRACOVNI RUKAVICE 
PRO PŘESNOU PRACI 

 

GUIDE 579
ZVÝŠENÝVIDITELNOST
A SPOLEHLIVÁ
PŘILNAVOST

 

Vynikající hmatová citlivost
v konečcích prstů

 

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.06 zł

cena brutto 4.99 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 32.44 zł

cena brutto 39.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.30 zł

cena brutto 17.59 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.11 zł

cena brutto 14.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 526
• wielofunkcyjne rękawice montażowe
• przewiewne
• dłoń powleczona PU zapewnia dobrą chwytliwość i odporność na zużycie
• opakowanie – 12 par
223541061 - rozmiar 6
223541079 - rozmiar 7
223541087 - rozmiar 8
223541095 - rozmiar 9
223541103 - rozmiar 10
223541111 - rozmiar 11

cena netto 4.22 zł

cena brutto 5.19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5181
• cienkie, elastyczne rękawice ze skory syntetycznej
• mankiet na rzep
• opakowanie – 12 par
223590623 - rozmiar 7
223590624 - rozmiar 8
223590625 - rozmiar 9
223590626 - rozmiar 10
223590627 - rozmiar 11

cena netto 38.13 zł

cena brutto 46.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 5152
• cienkie, elastyczne rękawice robocze ze skóry syntetycznej z dobrym 

czuciem w palcach 
• otwarty mankiet, z gumką w nadgarstku, ułatwia zakładanie i zdejmowa-

nie rękawic
• opakowanie – 12 par
223546732 - rozmiar 6
223546733 - rozmiar 7
223546734 - rozmiar 8
223546735 - rozmiar 9
223546736 - rozmiar 10
223546737 - rozmiar 11

cena netto 14.55 zł

cena brutto 17.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE DO PRAC PRECYZYJNYCH
GUIDE 577
• cienkie rękawice robocze z dłonią powleczoną nitrylem
• mikropianka zapewniająca bardzo dobry chwyt w stanie suchym i barierę 

przeciwko wilgoci
• zatwierdzone dla ciepła kontaktowego poziom 1 (do 100oC)
• zgodne z certyfikatem Oeko-Tex
• opakowanie – 6 par
223546572 - rozmiar 6
223546573 - rozmiar 7
223546574 - rozmiar 8
223546575 - rozmiar 9
223546576 - rozmiar 10
223546577 - rozmiar 11
223546578 - rozmiar 12

cena netto 12.93 zł

cena brutto 15.90 zł

223605352 - velikost 6
223605353 - velikost 7
223605354 - velikost 8
223605355 - velikost 9
223605356 - velikost 10
223605357 - velikost 11
223605358 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.59 €



4249

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 762W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z poliestru
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223531807 - rozmiar 7
223531815 - rozmiar 8
223531823 - rozmiar 9
223531831 - rozmiar 10
223531849 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 763
• miękkie i przewiewne rękawice robocze z wewnętrzną stroną dłoni ze 

skóry syntetycznej, a górną częścią dłoni z poliestru
• z krótkimi mankietami zapinanymi na rzep ułatwiającymi zdejmowa-

nie i zakładanie 
• opakowanie – 12 par
223540915 - rozmiar 7
223540923 - rozmiar 8
223540931 - rozmiar 9
223540949 - rozmiar 10
223540956 - rozmiar 11

cena netto 15.45 zł

cena brutto 19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5148W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• wzmocniona dłoń i końce palców
• Hi-Vis
• opakowanie – 6 par
223541467 - rozmiar 8
223541475 - rozmiar 9
223541483 - rozmiar 10
223541491 - rozmiar 11
223541509 - rozmiar 12

cena netto 34.88 zł

cena brutto 42.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE WODOSZCZELNE GUIDE 585
• powleczone w całości rękawice wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• ciepło kontaktowe poziom 2
• opakowanie – 12 par
223542630 - rozmiar 7 
223542648 - rozmiar 8 
223542655 - rozmiar 9
223542663 - rozmiar 10
223542671 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5151W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z softshell
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223544453 - rozmiar 8
223544461 - rozmiar 9
223544479 - rozmiar 10
223544487 - rozmiar 11

cena netto 43.01 zł

cena brutto 52.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE WODOSZCZELNE  
GUIDE 775W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• mankiet zapinany na rzep
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223546323 - rozmiar 7
223546324 - rozmiar 8
223546325 - rozmiar 9
223546326 - rozmiar 10
223546327 - rozmiar 11
223546328 - rozmiar 12

cena netto 31.71 zł

cena brutto 39 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 590W
• z podszyciem zimowym
• 2 poziom ochrony przed ciepłem kontaktowym
• wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• opakowanie – 6 par
223546593 - rozmiar 7
223546594 - rozmiar 8
223546595 - rozmiar 9
223546596 - rozmiar 10
223546597 - rozmiar 11

cena netto 34.07 zł

cena brutto 41.90 zł

CIENKIE RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5501 
• cienkie i wygodne z wełny merynosów
• odpowiednie jako rękawice wewnętrzne w środowisku zimnym
• możliwość obsługi ekranu doty-

kowego
• dopuszczenie do kontaktu z 

żywnością
• opakowanie – 6 par
223605402 - rozmiar 6
223605403 - rozmiar 7
223605404 - rozmiar 8
223605405 - rozmiar 9
223605406 - rozmiar 10
223605407 - rozmiar 11

cena netto 20.24 zł

cena brutto 24.90 zł

GUIDE PRACOVNÍ RUKAVICE 763
•	 měkké a prodyšné pracovní rukavice s dlaní ze syntetické kůže a 

vrchní částí z polyesteru
•	 dlaň ze syntetické kůže a polyesterová dlaň
•	 s krátkými manžetami na suchý zip pro snadné svlékání a oblékání
•	 sundávání a oblékání
•	 balení - 12 párů
223540915 - velikost 7
223540923 - velikost 8
223540931 - velikost 9
223540949 - velikost 10
223540956 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.19 €

GUIDE TENKÉ PRACOVNÍ RUKAVICE 5501
•	 tenké a pohodlné z merino vlny
•	 vhodné jako vnitřní rukavice v chladném prostředí
•	 možnost dotykového ovládání
•	 schválení pro styk s potravinami
•	 schválení pro styk s potravinami
•	 balení - 6 párů
223605402 - velikost 6
223605403 - velikost 7
223605404 - velikost 8
223605405 - velikost 9
223605406 - velikost 10
223605407 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 5.99 €

GUIDE VODOTĚSNÉ PRACOVNÍ RUKAVICE 585
•	 nepromokavé rukavice s plnou vrstvou
•	 latexový povlak
•	 úroveň kontaktního tepla 2
•	 balení - 12 párů
223542630 - velikost 7
223542648 - velikost 8
223542655 - velikost 9
223542663 - velikost 10
223542671 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.69 €

GUIDE ZIMNÍ PRACOVNÍ RUKAVICE 762W
•	 syntetická kůže
•	 horní část dlaně z polyesteru
•	 s podšívkou
•	 balení - 6 párů
223531807 - velikost 7
223531815 - velikost 8
223531823 - velikost 9
223531831 - velikost 10
223531849 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 4.69 €

NEPROMOKAVÉ ZIMNÍ PRACOVNÍ RUKAVICE
GUIDE 775W
•	 syntetická kůže s elastickou tkaninou na horní části dlaně
•	 manžeta se zapínáním na suchý zip
•	 s podšívkou
•	 balení - 6 párů
223546323 - velikost 7
223546324 - velikost 8
223546325 - velikost 9
223546326 - velikost 10
223546327 - velikost 11
223546328 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 8.59 €

GUIDE ZIMNÍ PRACOVNÍ RUKAVICE 5148W
•	 syntetická kůže s elastickou tkaninou na horní části dlaně
•	 zesílená dlaň a konečky prstů
•	 Hi-Vis
•	 balení - 6 párů
223541467 - velikost 8
223541475 - velikost 9
223541483 - velikost 10
223541491 - velikost 11
223541509 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 8.99 €

GUIDE ZIMNÍ PRACOVNÍ RUKAVICE 590W
•	 se zimní podšívkou
•	 Úroveň 2 ochrany proti kontaktnímu tepluvoděodolné
•	 latexový povlak
•	 balení - 6 párů
223546593 - velikost 7
223546594 - velikost 8
223546595 - velikost 9
223546596 - velikost 10
223546597 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 8.89 €

GUIDE ZIMNÍ PRACOVNÍ RUKAVICE 5151W
•	 syntetická kůže
•	 softshellová vrchní část dlaně
•	 s podšívkou
•	 balení - 6 párů
223544453 - velikost 8
223544461 - velikost 9
223544479 - velikost 10
223544487 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 11.09 €
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RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 762W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z poliestru
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223531807 - rozmiar 7
223531815 - rozmiar 8
223531823 - rozmiar 9
223531831 - rozmiar 10
223531849 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 763
• miękkie i przewiewne rękawice robocze z wewnętrzną stroną dłoni ze 

skóry syntetycznej, a górną częścią dłoni z poliestru
• z krótkimi mankietami zapinanymi na rzep ułatwiającymi zdejmowa-

nie i zakładanie 
• opakowanie – 12 par
223540915 - rozmiar 7
223540923 - rozmiar 8
223540931 - rozmiar 9
223540949 - rozmiar 10
223540956 - rozmiar 11

cena netto 15.45 zł

cena brutto 19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5148W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• wzmocniona dłoń i końce palców
• Hi-Vis
• opakowanie – 6 par
223541467 - rozmiar 8
223541475 - rozmiar 9
223541483 - rozmiar 10
223541491 - rozmiar 11
223541509 - rozmiar 12

cena netto 34.88 zł

cena brutto 42.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE WODOSZCZELNE GUIDE 585
• powleczone w całości rękawice wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• ciepło kontaktowe poziom 2
• opakowanie – 12 par
223542630 - rozmiar 7 
223542648 - rozmiar 8 
223542655 - rozmiar 9
223542663 - rozmiar 10
223542671 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5151W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z softshell
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223544453 - rozmiar 8
223544461 - rozmiar 9
223544479 - rozmiar 10
223544487 - rozmiar 11

cena netto 43.01 zł

cena brutto 52.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE WODOSZCZELNE  
GUIDE 775W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• mankiet zapinany na rzep
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223546323 - rozmiar 7
223546324 - rozmiar 8
223546325 - rozmiar 9
223546326 - rozmiar 10
223546327 - rozmiar 11
223546328 - rozmiar 12

cena netto 31.71 zł

cena brutto 39 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 590W
• z podszyciem zimowym
• 2 poziom ochrony przed ciepłem kontaktowym
• wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• opakowanie – 6 par
223546593 - rozmiar 7
223546594 - rozmiar 8
223546595 - rozmiar 9
223546596 - rozmiar 10
223546597 - rozmiar 11

cena netto 34.07 zł

cena brutto 41.90 zł

CIENKIE RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5501 
• cienkie i wygodne z wełny merynosów
• odpowiednie jako rękawice wewnętrzne w środowisku zimnym
• możliwość obsługi ekranu doty-

kowego
• dopuszczenie do kontaktu z 

żywnością
• opakowanie – 6 par
223605402 - rozmiar 6
223605403 - rozmiar 7
223605404 - rozmiar 8
223605405 - rozmiar 9
223605406 - rozmiar 10
223605407 - rozmiar 11

cena netto 20.24 zł

cena brutto 24.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 762W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z poliestru
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223531807 - rozmiar 7
223531815 - rozmiar 8
223531823 - rozmiar 9
223531831 - rozmiar 10
223531849 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 763
• miękkie i przewiewne rękawice robocze z wewnętrzną stroną dłoni ze 

skóry syntetycznej, a górną częścią dłoni z poliestru
• z krótkimi mankietami zapinanymi na rzep ułatwiającymi zdejmowa-

nie i zakładanie 
• opakowanie – 12 par
223540915 - rozmiar 7
223540923 - rozmiar 8
223540931 - rozmiar 9
223540949 - rozmiar 10
223540956 - rozmiar 11

cena netto 15.45 zł

cena brutto 19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5148W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• wzmocniona dłoń i końce palców
• Hi-Vis
• opakowanie – 6 par
223541467 - rozmiar 8
223541475 - rozmiar 9
223541483 - rozmiar 10
223541491 - rozmiar 11
223541509 - rozmiar 12

cena netto 34.88 zł

cena brutto 42.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE WODOSZCZELNE GUIDE 585
• powleczone w całości rękawice wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• ciepło kontaktowe poziom 2
• opakowanie – 12 par
223542630 - rozmiar 7 
223542648 - rozmiar 8 
223542655 - rozmiar 9
223542663 - rozmiar 10
223542671 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5151W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z softshell
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223544453 - rozmiar 8
223544461 - rozmiar 9
223544479 - rozmiar 10
223544487 - rozmiar 11

cena netto 43.01 zł

cena brutto 52.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE WODOSZCZELNE  
GUIDE 775W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• mankiet zapinany na rzep
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223546323 - rozmiar 7
223546324 - rozmiar 8
223546325 - rozmiar 9
223546326 - rozmiar 10
223546327 - rozmiar 11
223546328 - rozmiar 12

cena netto 31.71 zł

cena brutto 39 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 590W
• z podszyciem zimowym
• 2 poziom ochrony przed ciepłem kontaktowym
• wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• opakowanie – 6 par
223546593 - rozmiar 7
223546594 - rozmiar 8
223546595 - rozmiar 9
223546596 - rozmiar 10
223546597 - rozmiar 11

cena netto 34.07 zł

cena brutto 41.90 zł

CIENKIE RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5501 
• cienkie i wygodne z wełny merynosów
• odpowiednie jako rękawice wewnętrzne w środowisku zimnym
• możliwość obsługi ekranu doty-

kowego
• dopuszczenie do kontaktu z 

żywnością
• opakowanie – 6 par
223605402 - rozmiar 6
223605403 - rozmiar 7
223605404 - rozmiar 8
223605405 - rozmiar 9
223605406 - rozmiar 10
223605407 - rozmiar 11

cena netto 20.24 zł

cena brutto 24.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 762W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z poliestru
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223531807 - rozmiar 7
223531815 - rozmiar 8
223531823 - rozmiar 9
223531831 - rozmiar 10
223531849 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 763
• miękkie i przewiewne rękawice robocze z wewnętrzną stroną dłoni ze 

skóry syntetycznej, a górną częścią dłoni z poliestru
• z krótkimi mankietami zapinanymi na rzep ułatwiającymi zdejmowa-

nie i zakładanie 
• opakowanie – 12 par
223540915 - rozmiar 7
223540923 - rozmiar 8
223540931 - rozmiar 9
223540949 - rozmiar 10
223540956 - rozmiar 11

cena netto 15.45 zł

cena brutto 19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5148W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• wzmocniona dłoń i końce palców
• Hi-Vis
• opakowanie – 6 par
223541467 - rozmiar 8
223541475 - rozmiar 9
223541483 - rozmiar 10
223541491 - rozmiar 11
223541509 - rozmiar 12

cena netto 34.88 zł

cena brutto 42.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE WODOSZCZELNE GUIDE 585
• powleczone w całości rękawice wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• ciepło kontaktowe poziom 2
• opakowanie – 12 par
223542630 - rozmiar 7 
223542648 - rozmiar 8 
223542655 - rozmiar 9
223542663 - rozmiar 10
223542671 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5151W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z softshell
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223544453 - rozmiar 8
223544461 - rozmiar 9
223544479 - rozmiar 10
223544487 - rozmiar 11

cena netto 43.01 zł

cena brutto 52.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE WODOSZCZELNE  
GUIDE 775W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• mankiet zapinany na rzep
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223546323 - rozmiar 7
223546324 - rozmiar 8
223546325 - rozmiar 9
223546326 - rozmiar 10
223546327 - rozmiar 11
223546328 - rozmiar 12

cena netto 31.71 zł

cena brutto 39 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 590W
• z podszyciem zimowym
• 2 poziom ochrony przed ciepłem kontaktowym
• wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• opakowanie – 6 par
223546593 - rozmiar 7
223546594 - rozmiar 8
223546595 - rozmiar 9
223546596 - rozmiar 10
223546597 - rozmiar 11

cena netto 34.07 zł

cena brutto 41.90 zł

CIENKIE RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5501 
• cienkie i wygodne z wełny merynosów
• odpowiednie jako rękawice wewnętrzne w środowisku zimnym
• możliwość obsługi ekranu doty-

kowego
• dopuszczenie do kontaktu z 

żywnością
• opakowanie – 6 par
223605402 - rozmiar 6
223605403 - rozmiar 7
223605404 - rozmiar 8
223605405 - rozmiar 9
223605406 - rozmiar 10
223605407 - rozmiar 11

cena netto 20.24 zł

cena brutto 24.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 762W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z poliestru
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223531807 - rozmiar 7
223531815 - rozmiar 8
223531823 - rozmiar 9
223531831 - rozmiar 10
223531849 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 763
• miękkie i przewiewne rękawice robocze z wewnętrzną stroną dłoni ze 

skóry syntetycznej, a górną częścią dłoni z poliestru
• z krótkimi mankietami zapinanymi na rzep ułatwiającymi zdejmowa-

nie i zakładanie 
• opakowanie – 12 par
223540915 - rozmiar 7
223540923 - rozmiar 8
223540931 - rozmiar 9
223540949 - rozmiar 10
223540956 - rozmiar 11

cena netto 15.45 zł

cena brutto 19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5148W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• wzmocniona dłoń i końce palców
• Hi-Vis
• opakowanie – 6 par
223541467 - rozmiar 8
223541475 - rozmiar 9
223541483 - rozmiar 10
223541491 - rozmiar 11
223541509 - rozmiar 12

cena netto 34.88 zł

cena brutto 42.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE WODOSZCZELNE GUIDE 585
• powleczone w całości rękawice wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• ciepło kontaktowe poziom 2
• opakowanie – 12 par
223542630 - rozmiar 7 
223542648 - rozmiar 8 
223542655 - rozmiar 9
223542663 - rozmiar 10
223542671 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5151W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z softshell
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223544453 - rozmiar 8
223544461 - rozmiar 9
223544479 - rozmiar 10
223544487 - rozmiar 11

cena netto 43.01 zł

cena brutto 52.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE WODOSZCZELNE  
GUIDE 775W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• mankiet zapinany na rzep
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223546323 - rozmiar 7
223546324 - rozmiar 8
223546325 - rozmiar 9
223546326 - rozmiar 10
223546327 - rozmiar 11
223546328 - rozmiar 12

cena netto 31.71 zł

cena brutto 39 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 590W
• z podszyciem zimowym
• 2 poziom ochrony przed ciepłem kontaktowym
• wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• opakowanie – 6 par
223546593 - rozmiar 7
223546594 - rozmiar 8
223546595 - rozmiar 9
223546596 - rozmiar 10
223546597 - rozmiar 11

cena netto 34.07 zł

cena brutto 41.90 zł

CIENKIE RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5501 
• cienkie i wygodne z wełny merynosów
• odpowiednie jako rękawice wewnętrzne w środowisku zimnym
• możliwość obsługi ekranu doty-

kowego
• dopuszczenie do kontaktu z 

żywnością
• opakowanie – 6 par
223605402 - rozmiar 6
223605403 - rozmiar 7
223605404 - rozmiar 8
223605405 - rozmiar 9
223605406 - rozmiar 10
223605407 - rozmiar 11

cena netto 20.24 zł

cena brutto 24.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 762W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z poliestru
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223531807 - rozmiar 7
223531815 - rozmiar 8
223531823 - rozmiar 9
223531831 - rozmiar 10
223531849 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 763
• miękkie i przewiewne rękawice robocze z wewnętrzną stroną dłoni ze 

skóry syntetycznej, a górną częścią dłoni z poliestru
• z krótkimi mankietami zapinanymi na rzep ułatwiającymi zdejmowa-

nie i zakładanie 
• opakowanie – 12 par
223540915 - rozmiar 7
223540923 - rozmiar 8
223540931 - rozmiar 9
223540949 - rozmiar 10
223540956 - rozmiar 11

cena netto 15.45 zł

cena brutto 19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5148W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• wzmocniona dłoń i końce palców
• Hi-Vis
• opakowanie – 6 par
223541467 - rozmiar 8
223541475 - rozmiar 9
223541483 - rozmiar 10
223541491 - rozmiar 11
223541509 - rozmiar 12

cena netto 34.88 zł

cena brutto 42.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE WODOSZCZELNE GUIDE 585
• powleczone w całości rękawice wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• ciepło kontaktowe poziom 2
• opakowanie – 12 par
223542630 - rozmiar 7 
223542648 - rozmiar 8 
223542655 - rozmiar 9
223542663 - rozmiar 10
223542671 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5151W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z softshell
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223544453 - rozmiar 8
223544461 - rozmiar 9
223544479 - rozmiar 10
223544487 - rozmiar 11

cena netto 43.01 zł

cena brutto 52.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE WODOSZCZELNE  
GUIDE 775W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• mankiet zapinany na rzep
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223546323 - rozmiar 7
223546324 - rozmiar 8
223546325 - rozmiar 9
223546326 - rozmiar 10
223546327 - rozmiar 11
223546328 - rozmiar 12

cena netto 31.71 zł

cena brutto 39 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 590W
• z podszyciem zimowym
• 2 poziom ochrony przed ciepłem kontaktowym
• wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• opakowanie – 6 par
223546593 - rozmiar 7
223546594 - rozmiar 8
223546595 - rozmiar 9
223546596 - rozmiar 10
223546597 - rozmiar 11

cena netto 34.07 zł

cena brutto 41.90 zł

CIENKIE RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5501 
• cienkie i wygodne z wełny merynosów
• odpowiednie jako rękawice wewnętrzne w środowisku zimnym
• możliwość obsługi ekranu doty-

kowego
• dopuszczenie do kontaktu z 

żywnością
• opakowanie – 6 par
223605402 - rozmiar 6
223605403 - rozmiar 7
223605404 - rozmiar 8
223605405 - rozmiar 9
223605406 - rozmiar 10
223605407 - rozmiar 11

cena netto 20.24 zł

cena brutto 24.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 762W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z poliestru
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223531807 - rozmiar 7
223531815 - rozmiar 8
223531823 - rozmiar 9
223531831 - rozmiar 10
223531849 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 763
• miękkie i przewiewne rękawice robocze z wewnętrzną stroną dłoni ze 

skóry syntetycznej, a górną częścią dłoni z poliestru
• z krótkimi mankietami zapinanymi na rzep ułatwiającymi zdejmowa-

nie i zakładanie 
• opakowanie – 12 par
223540915 - rozmiar 7
223540923 - rozmiar 8
223540931 - rozmiar 9
223540949 - rozmiar 10
223540956 - rozmiar 11

cena netto 15.45 zł

cena brutto 19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5148W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• wzmocniona dłoń i końce palców
• Hi-Vis
• opakowanie – 6 par
223541467 - rozmiar 8
223541475 - rozmiar 9
223541483 - rozmiar 10
223541491 - rozmiar 11
223541509 - rozmiar 12

cena netto 34.88 zł

cena brutto 42.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE WODOSZCZELNE GUIDE 585
• powleczone w całości rękawice wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• ciepło kontaktowe poziom 2
• opakowanie – 12 par
223542630 - rozmiar 7 
223542648 - rozmiar 8 
223542655 - rozmiar 9
223542663 - rozmiar 10
223542671 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5151W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z softshell
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223544453 - rozmiar 8
223544461 - rozmiar 9
223544479 - rozmiar 10
223544487 - rozmiar 11

cena netto 43.01 zł

cena brutto 52.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE WODOSZCZELNE  
GUIDE 775W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• mankiet zapinany na rzep
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223546323 - rozmiar 7
223546324 - rozmiar 8
223546325 - rozmiar 9
223546326 - rozmiar 10
223546327 - rozmiar 11
223546328 - rozmiar 12

cena netto 31.71 zł

cena brutto 39 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 590W
• z podszyciem zimowym
• 2 poziom ochrony przed ciepłem kontaktowym
• wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• opakowanie – 6 par
223546593 - rozmiar 7
223546594 - rozmiar 8
223546595 - rozmiar 9
223546596 - rozmiar 10
223546597 - rozmiar 11

cena netto 34.07 zł

cena brutto 41.90 zł

CIENKIE RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5501 
• cienkie i wygodne z wełny merynosów
• odpowiednie jako rękawice wewnętrzne w środowisku zimnym
• możliwość obsługi ekranu doty-

kowego
• dopuszczenie do kontaktu z 

żywnością
• opakowanie – 6 par
223605402 - rozmiar 6
223605403 - rozmiar 7
223605404 - rozmiar 8
223605405 - rozmiar 9
223605406 - rozmiar 10
223605407 - rozmiar 11

cena netto 20.24 zł

cena brutto 24.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 762W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z poliestru
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223531807 - rozmiar 7
223531815 - rozmiar 8
223531823 - rozmiar 9
223531831 - rozmiar 10
223531849 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 763
• miękkie i przewiewne rękawice robocze z wewnętrzną stroną dłoni ze 

skóry syntetycznej, a górną częścią dłoni z poliestru
• z krótkimi mankietami zapinanymi na rzep ułatwiającymi zdejmowa-

nie i zakładanie 
• opakowanie – 12 par
223540915 - rozmiar 7
223540923 - rozmiar 8
223540931 - rozmiar 9
223540949 - rozmiar 10
223540956 - rozmiar 11

cena netto 15.45 zł

cena brutto 19 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5148W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• wzmocniona dłoń i końce palców
• Hi-Vis
• opakowanie – 6 par
223541467 - rozmiar 8
223541475 - rozmiar 9
223541483 - rozmiar 10
223541491 - rozmiar 11
223541509 - rozmiar 12

cena netto 34.88 zł

cena brutto 42.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE WODOSZCZELNE GUIDE 585
• powleczone w całości rękawice wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• ciepło kontaktowe poziom 2
• opakowanie – 12 par
223542630 - rozmiar 7 
223542648 - rozmiar 8 
223542655 - rozmiar 9
223542663 - rozmiar 10
223542671 - rozmiar 11

cena netto 17.80 zł

cena brutto 21.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 5151W
• skóra syntetyczna
• górna część dłoni z softshell
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223544453 - rozmiar 8
223544461 - rozmiar 9
223544479 - rozmiar 10
223544487 - rozmiar 11

cena netto 43.01 zł

cena brutto 52.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE WODOSZCZELNE  
GUIDE 775W
• skóra syntetyczna z elastyczną tkaniną na górnej części dłoni
• mankiet zapinany na rzep
• z podszyciem
• opakowanie – 6 par
223546323 - rozmiar 7
223546324 - rozmiar 8
223546325 - rozmiar 9
223546326 - rozmiar 10
223546327 - rozmiar 11
223546328 - rozmiar 12

cena netto 31.71 zł

cena brutto 39 zł

RĘKAWICE ROBOCZE ZIMOWE GUIDE 590W
• z podszyciem zimowym
• 2 poziom ochrony przed ciepłem kontaktowym
• wodoszczelne
• powłoka wykonana z lateksu
• opakowanie – 6 par
223546593 - rozmiar 7
223546594 - rozmiar 8
223546595 - rozmiar 9
223546596 - rozmiar 10
223546597 - rozmiar 11

cena netto 34.07 zł

cena brutto 41.90 zł

CIENKIE RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5501 
• cienkie i wygodne z wełny merynosów
• odpowiednie jako rękawice wewnętrzne w środowisku zimnym
• możliwość obsługi ekranu doty-

kowego
• dopuszczenie do kontaktu z 

żywnością
• opakowanie – 6 par
223605402 - rozmiar 6
223605403 - rozmiar 7
223605404 - rozmiar 8
223605405 - rozmiar 9
223605406 - rozmiar 10
223605407 - rozmiar 11

cena netto 20.24 zł

cena brutto 24.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5001
• z materiału syntetycznego
• z dobrymi właściwościami oddychającymi
• ochrona kłykci i rzepy na mankietach
• opakowanie – 6 par
223605014 - rozmiar 8 
223605015 - rozmiar 9 
223605016 - rozmiar 10
223605017 - rozmiar 11
223605018 - rozmiar 12

cena netto 59.27 zł

cena brutto 72.90 zł

RĘKAWICE ZIMOWE GUIDE 662W
• ocieplane i powlekane pojedynczo nitrylem do wysokości kostek oraz 

powlekane podwójnie nitrylem w części chwytnej
• podszyte izolującym akrylem
• bardzo dobre dopasowanie do 

dłoni
• odporność na ciepło kontaktowe 

do 250°C.
• opakowanie – 6 par
223546654 - rozmiar 8
223546655 - rozmiar 9
223546656 - rozmiar 10
223546657 - rozmiar 11
223546658 - rozmiar 12

cena netto 24.31 zł

cena brutto 29.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 3569
• najwyższej jakości rękawice spawalnicze z nubuku bydlęcego
• podszycie z bawełny
• mankiet i gumka w nadgarstku
• zatwierdzone dla ciepła kontakto-

wego do 100oC
• odpowiednie do spawania meto-

dą MIG i MAG
• szwy z nici kevlarowych
• opakowanie – 6 par
223590444 - rozmiar 8 
223590445 - rozmiar 9 
223590446 - rozmiar 10
223590447 - rozmiar 11
223590448 - rozmiar 12

cena netto 35.69 zł

cena brutto 43.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 1270
• z wytrzymałej i miękkiej koziej skóry licowej po stronie wewnętrznej i 

zewnętrznej
• odpowiednie do spawania metodą TIG
• mankiet wykonany jest z dwoiny bydlęcej z cienką tkaniną bawełnianą 

wewnątrz i wszystkimi szwami wykonanymi z żaroodpornego kevlaru
• gumka w nadgarstku
• opakowanie – 6 par
223590813 - rozmiar 7 
223590814 - rozmiar 8 
223590815 - rozmiar 9
223590816 - rozmiar 10
223590817 - rozmiar 11
223590818 - rozmiar 12

cena netto 43.82 zł

cena brutto 53.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5002
• z materiału syntetycznego
• impregnowane z dobrymi
• właściwościami oddychającymi
• ściśle dopasowane do dłoni
• opakowanie – 6 par
223605023 - rozmiar 7
223605024 - rozmiar 8
223605025 - rozmiar 9
223605026 - rozmiar 10
223605027 - rozmiar 11
223605028 - rozmiar 12

cena netto 76.34 zł

cena brutto 93.90 zł

GUIDE SVAŘOVACÍ RUKAVICE 3569
•	 svářečské rukavice nejvyšší kvality
•	 z hovězí nubukové kůže
•	 bavlněná podšívka
•	 manžeta a guma na zápěstí
•	 schváleno pro kontaktní teplo do 100 °C
•	 vhodné pro svařování
•	 svařování metodou MIG a MAG
•	 švy z kevlarových vláken
•	 balení - 6 párů
223590444 - velikost 8
223590445 - velikost 9
223590446 - velikost 10
223590447 - velikost 11
223590448 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 9.19 €

GUIDE SVAŘOVACÍ RUKAVICE 1270
•	 z odolné a měkké kozí kůže na vnitřní i vnější straně
•	 vnější strana
•	 vhodné pro svařování metodou TIG
•	 manžeta z hovězí štípané kůže s tenkou bavlněnou tkaninou
•	 vnitřní strana a všechny švy z kevlaru
•	 pružná manžeta na zápěstí
•	 balení - 6 párů
223590813 - velikost 7
223590814 - velikost 8
223590815 - velikost 9
223590816 - velikost 10
223590817 - velikost 11
223590818 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 11.49 €

GUIDE ZIMNÍ RUKAVICE 662W
•	 zateplené a potažené jednoduchým nitrilem do výšky kotníků a s dvoji-

tým nitrilovým povlakem v oblasti úchopu.
•	 podšité izolačním akrylem
•	 velmi dobře padnoucí
•	 ruce
•	 odolné vůči kontaktnímu teplu
•	 až do 250 °C.
•	 balení - 6 párů
223546654 - velikost 8
223546655 - velikost 9
223546656 - velikost 10
223546657 - velikost 11
223546658 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 7.49 €

GUIDE PRACOVNÍ RUKAVICE 5002
•	 ze syntetického materiálu
•	 impregnované dobrým
•	 prodyšnými vlastnostmi
•	 těsně přiléhající k ruce
•	 balení - 6 párů
223605023 - velikost 7
223605024 - velikost 8
223605025 - velikost 9
223605026 - velikost 10
223605027 - velikost 11
223605028 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 19.19 €

GUIDE PRACOVNÍ RUKAVICE 5001
•	 ze syntetického materiálu
•	 s dobrou prodyšností
•	 ochrana kloubů a manžety na suchý zip
•	 balení - 6 párů
223605014 - velikost 8
223605015 - velikost 9
223605016 - velikost 10
223605017 - velikost 11
223605018 - velikost 12

Doporučená prodejní cena bez DPH 15.49 €

PRACOVNÍ RUKAVICE GUIDE 159
•	 ochrana proti kontaktnímu teplu třídy 1
•	 latexový povlak na dlani a konečcích prstů
•	 Hi-Vis
•	 možnost ovládat dotykový displej
•	 balení – 6 párů
223546031	 - velikost 6
223546032	 - velikost 7
223546033	 - velikost 8
223546034	 - velikost 9
223546035	 - velikost 10
223546036	 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 2.99 €

PRACOVNÍ RUKAVICE ZIMNÍ GUIDE 159W
•	 ochrana proti kontaktnímu teplu třídy 2
•	 latexový povlak na dlani a konečcích prstů
•	 Hi-Vis
•	 nepromokavá dlaň
•	 možnost ovládat dotykový 

displej
•	 balení – 6 párů
223590474	 - velikost 8
223590475	 - velikost 9
223590476	 - velikost 10
223590477	 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 6.99 €

RUKAVICE – CHEMICKY ODOLNÉ GUIDE 4044
•	 chemická ochrana – typ B
•	 mikrobiologická ochrana
•	 vysoká ochrana proti rozpouštědlům a čisticím prostředkům
•	 ochrana před radioaktivní kontaminací
•	 vyrobeny z latexu pro vysokou flexibilitu
•	 vynikající přilnavost za sucha i za mokra
•	 výstelka pro maximální pohodlí
•	 balení – 6 párů
223591043	 - velikost 7
223591044	 - velikost 8
223591045	 - velikost 9
223591046	 - velikost 10
223591047	 - velikost 11

Doporučená prodejní cena bez DPH 1.19 €
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RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5001
• z materiału syntetycznego
• z dobrymi właściwościami oddychającymi
• ochrona kłykci i rzepy na mankietach
• opakowanie – 6 par
223605014 - rozmiar 8 
223605015 - rozmiar 9 
223605016 - rozmiar 10
223605017 - rozmiar 11
223605018 - rozmiar 12

cena netto 59.27 zł

cena brutto 72.90 zł

RĘKAWICE ZIMOWE GUIDE 662W
• ocieplane i powlekane pojedynczo nitrylem do wysokości kostek oraz 

powlekane podwójnie nitrylem w części chwytnej
• podszyte izolującym akrylem
• bardzo dobre dopasowanie do 

dłoni
• odporność na ciepło kontaktowe 

do 250°C.
• opakowanie – 6 par
223546654 - rozmiar 8
223546655 - rozmiar 9
223546656 - rozmiar 10
223546657 - rozmiar 11
223546658 - rozmiar 12

cena netto 24.31 zł

cena brutto 29.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 3569
• najwyższej jakości rękawice spawalnicze z nubuku bydlęcego
• podszycie z bawełny
• mankiet i gumka w nadgarstku
• zatwierdzone dla ciepła kontakto-

wego do 100oC
• odpowiednie do spawania meto-

dą MIG i MAG
• szwy z nici kevlarowych
• opakowanie – 6 par
223590444 - rozmiar 8 
223590445 - rozmiar 9 
223590446 - rozmiar 10
223590447 - rozmiar 11
223590448 - rozmiar 12

cena netto 35.69 zł

cena brutto 43.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 1270
• z wytrzymałej i miękkiej koziej skóry licowej po stronie wewnętrznej i 

zewnętrznej
• odpowiednie do spawania metodą TIG
• mankiet wykonany jest z dwoiny bydlęcej z cienką tkaniną bawełnianą 

wewnątrz i wszystkimi szwami wykonanymi z żaroodpornego kevlaru
• gumka w nadgarstku
• opakowanie – 6 par
223590813 - rozmiar 7 
223590814 - rozmiar 8 
223590815 - rozmiar 9
223590816 - rozmiar 10
223590817 - rozmiar 11
223590818 - rozmiar 12

cena netto 43.82 zł

cena brutto 53.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5002
• z materiału syntetycznego
• impregnowane z dobrymi
• właściwościami oddychającymi
• ściśle dopasowane do dłoni
• opakowanie – 6 par
223605023 - rozmiar 7
223605024 - rozmiar 8
223605025 - rozmiar 9
223605026 - rozmiar 10
223605027 - rozmiar 11
223605028 - rozmiar 12

cena netto 76.34 zł

cena brutto 93.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5001
• z materiału syntetycznego
• z dobrymi właściwościami oddychającymi
• ochrona kłykci i rzepy na mankietach
• opakowanie – 6 par
223605014 - rozmiar 8 
223605015 - rozmiar 9 
223605016 - rozmiar 10
223605017 - rozmiar 11
223605018 - rozmiar 12

cena netto 59.27 zł

cena brutto 72.90 zł

RĘKAWICE ZIMOWE GUIDE 662W
• ocieplane i powlekane pojedynczo nitrylem do wysokości kostek oraz 

powlekane podwójnie nitrylem w części chwytnej
• podszyte izolującym akrylem
• bardzo dobre dopasowanie do 

dłoni
• odporność na ciepło kontaktowe 

do 250°C.
• opakowanie – 6 par
223546654 - rozmiar 8
223546655 - rozmiar 9
223546656 - rozmiar 10
223546657 - rozmiar 11
223546658 - rozmiar 12

cena netto 24.31 zł

cena brutto 29.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 3569
• najwyższej jakości rękawice spawalnicze z nubuku bydlęcego
• podszycie z bawełny
• mankiet i gumka w nadgarstku
• zatwierdzone dla ciepła kontakto-

wego do 100oC
• odpowiednie do spawania meto-

dą MIG i MAG
• szwy z nici kevlarowych
• opakowanie – 6 par
223590444 - rozmiar 8 
223590445 - rozmiar 9 
223590446 - rozmiar 10
223590447 - rozmiar 11
223590448 - rozmiar 12

cena netto 35.69 zł

cena brutto 43.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 1270
• z wytrzymałej i miękkiej koziej skóry licowej po stronie wewnętrznej i 

zewnętrznej
• odpowiednie do spawania metodą TIG
• mankiet wykonany jest z dwoiny bydlęcej z cienką tkaniną bawełnianą 

wewnątrz i wszystkimi szwami wykonanymi z żaroodpornego kevlaru
• gumka w nadgarstku
• opakowanie – 6 par
223590813 - rozmiar 7 
223590814 - rozmiar 8 
223590815 - rozmiar 9
223590816 - rozmiar 10
223590817 - rozmiar 11
223590818 - rozmiar 12

cena netto 43.82 zł

cena brutto 53.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5002
• z materiału syntetycznego
• impregnowane z dobrymi
• właściwościami oddychającymi
• ściśle dopasowane do dłoni
• opakowanie – 6 par
223605023 - rozmiar 7
223605024 - rozmiar 8
223605025 - rozmiar 9
223605026 - rozmiar 10
223605027 - rozmiar 11
223605028 - rozmiar 12

cena netto 76.34 zł

cena brutto 93.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5001
• z materiału syntetycznego
• z dobrymi właściwościami oddychającymi
• ochrona kłykci i rzepy na mankietach
• opakowanie – 6 par
223605014 - rozmiar 8 
223605015 - rozmiar 9 
223605016 - rozmiar 10
223605017 - rozmiar 11
223605018 - rozmiar 12

cena netto 59.27 zł

cena brutto 72.90 zł

RĘKAWICE ZIMOWE GUIDE 662W
• ocieplane i powlekane pojedynczo nitrylem do wysokości kostek oraz 

powlekane podwójnie nitrylem w części chwytnej
• podszyte izolującym akrylem
• bardzo dobre dopasowanie do 

dłoni
• odporność na ciepło kontaktowe 

do 250°C.
• opakowanie – 6 par
223546654 - rozmiar 8
223546655 - rozmiar 9
223546656 - rozmiar 10
223546657 - rozmiar 11
223546658 - rozmiar 12

cena netto 24.31 zł

cena brutto 29.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 3569
• najwyższej jakości rękawice spawalnicze z nubuku bydlęcego
• podszycie z bawełny
• mankiet i gumka w nadgarstku
• zatwierdzone dla ciepła kontakto-

wego do 100oC
• odpowiednie do spawania meto-

dą MIG i MAG
• szwy z nici kevlarowych
• opakowanie – 6 par
223590444 - rozmiar 8 
223590445 - rozmiar 9 
223590446 - rozmiar 10
223590447 - rozmiar 11
223590448 - rozmiar 12

cena netto 35.69 zł

cena brutto 43.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 1270
• z wytrzymałej i miękkiej koziej skóry licowej po stronie wewnętrznej i 

zewnętrznej
• odpowiednie do spawania metodą TIG
• mankiet wykonany jest z dwoiny bydlęcej z cienką tkaniną bawełnianą 

wewnątrz i wszystkimi szwami wykonanymi z żaroodpornego kevlaru
• gumka w nadgarstku
• opakowanie – 6 par
223590813 - rozmiar 7 
223590814 - rozmiar 8 
223590815 - rozmiar 9
223590816 - rozmiar 10
223590817 - rozmiar 11
223590818 - rozmiar 12

cena netto 43.82 zł

cena brutto 53.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5002
• z materiału syntetycznego
• impregnowane z dobrymi
• właściwościami oddychającymi
• ściśle dopasowane do dłoni
• opakowanie – 6 par
223605023 - rozmiar 7
223605024 - rozmiar 8
223605025 - rozmiar 9
223605026 - rozmiar 10
223605027 - rozmiar 11
223605028 - rozmiar 12

cena netto 76.34 zł

cena brutto 93.90 zł
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RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5001
• z materiału syntetycznego
• z dobrymi właściwościami oddychającymi
• ochrona kłykci i rzepy na mankietach
• opakowanie – 6 par
223605014 - rozmiar 8 
223605015 - rozmiar 9 
223605016 - rozmiar 10
223605017 - rozmiar 11
223605018 - rozmiar 12

cena netto 59.27 zł

cena brutto 72.90 zł

RĘKAWICE ZIMOWE GUIDE 662W
• ocieplane i powlekane pojedynczo nitrylem do wysokości kostek oraz 

powlekane podwójnie nitrylem w części chwytnej
• podszyte izolującym akrylem
• bardzo dobre dopasowanie do 

dłoni
• odporność na ciepło kontaktowe 

do 250°C.
• opakowanie – 6 par
223546654 - rozmiar 8
223546655 - rozmiar 9
223546656 - rozmiar 10
223546657 - rozmiar 11
223546658 - rozmiar 12

cena netto 24.31 zł

cena brutto 29.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 3569
• najwyższej jakości rękawice spawalnicze z nubuku bydlęcego
• podszycie z bawełny
• mankiet i gumka w nadgarstku
• zatwierdzone dla ciepła kontakto-

wego do 100oC
• odpowiednie do spawania meto-

dą MIG i MAG
• szwy z nici kevlarowych
• opakowanie – 6 par
223590444 - rozmiar 8 
223590445 - rozmiar 9 
223590446 - rozmiar 10
223590447 - rozmiar 11
223590448 - rozmiar 12

cena netto 35.69 zł

cena brutto 43.90 zł

RĘKAWICE SPAWALNICZE GUIDE 1270
• z wytrzymałej i miękkiej koziej skóry licowej po stronie wewnętrznej i 

zewnętrznej
• odpowiednie do spawania metodą TIG
• mankiet wykonany jest z dwoiny bydlęcej z cienką tkaniną bawełnianą 

wewnątrz i wszystkimi szwami wykonanymi z żaroodpornego kevlaru
• gumka w nadgarstku
• opakowanie – 6 par
223590813 - rozmiar 7 
223590814 - rozmiar 8 
223590815 - rozmiar 9
223590816 - rozmiar 10
223590817 - rozmiar 11
223590818 - rozmiar 12

cena netto 43.82 zł

cena brutto 53.90 zł

RĘKAWICE ROBOCZE GUIDE 5002
• z materiału syntetycznego
• impregnowane z dobrymi
• właściwościami oddychającymi
• ściśle dopasowane do dłoni
• opakowanie – 6 par
223605023 - rozmiar 7
223605024 - rozmiar 8
223605025 - rozmiar 9
223605026 - rozmiar 10
223605027 - rozmiar 11
223605028 - rozmiar 12

cena netto 76.34 zł

cena brutto 93.90 zł



Tento dokument nepředstavuje nabídku ve smyslu občanského zákoníku a dalších příslušných předpisů, ale je výzvou k uzavření smlouvy 
ve smyslu článku 71 občanského zákoníku. Fotografie v tomto letáku jsou pouze ilustračnía mohou se lišit od skutečných výrobků. 
Nabídka platí od 1. 11. 2024 do 31. 3. 2025 nebo do vyprodání zásob.


